POWERMATIC

3520C TokapHbIW CTaHOK Mo AepeBy

OpwuruHan:
GB
Operating Instructions

MepeBon:
D
Gebrauchsanleitung

F
Mode d"emploi

RUS +
UHcTpyKunsa no

JKcnnyaTauuum

ApTukyn: 1353001-RU

JPW Industries Inc
427 New Sanford Road, LaVergne, Tennessee, USA, 37086

CpenaHo Ha TanBaHe

2019-08






YBaxaeMbl NoKynaTtenb,
BonbLlioe cnacnbo 3a goeepue, kotopoe Bbl okasanu Ham, kynue o6opyagoBaHme mapkn POWERMATIC. [JaHHas nHCTpyKums 6bina
cocTaBrneHa Ans BnafenbueB W norb3oBaTenell TokapHoro ctaHka 3520C npowussoacTBa komnanHnm POWERMATIC, yTo6bl
obecneunTtb 6€30NacHOCTL BO BPEMSI YCTaHOBKM, paboTbl U TEXHUYECKOrO OOCNyXMBaHUSA cTaHka. [loxanyicta, BHUMATENbHO
NPOYTUTE 1 yACHUTE Ans cebs MHOPMaLMIO MHCTPYKLMK U NpuiaraeMbiX JOKYMEHTOB.

[aHHas WHCTpyKuMs npefjocTaBfneHa KomnaHueh Powermatic u copgepXuT wuHdopmaumio Mo TexHuke 6e3onacHocTM npu
aKcnnyaTaumMm n TEXHUYECKOM 06CNYXMBaHUWM TOKapHOro ctaHka mogenu 3520C. B Hee BXoAAT ykasaHusl MO yCTaHOBKe, NpaBuna
TEXHWKM BesonacHocTu, obLume NPUHLUMMBLI paboTbl, MHCTPYKLUMM MO TEXHUYECKOMY OBCIYXUBaHUIO N CXeMa PacnoNOXEHNS Y3roB
cTaHka. Mpu cobnogeHUn NpaBun aKCrnyaTaummn, U3NOXKEHHbIX B AaHHOW MHCTPyKUuM, ByneT obecneveHa fonras v HagexHas
paboTa cTaHka.

JaHHas WHCTPYKUMSI He SBNSETCs WMCYepnbiBaloLMM PYKOBOACTBOM MO TokapHoi 06paboTke ApeBecuHbl, BbIGOPY 3aroTOBOK,
UCMNOIb30BaHWIO0 JOMNOMHUTENBHO NpuobpeTaemoro oGopyaoBaHus U T.4. [ononHUTENbHbIE CBeAEHUS MOXHO Y3HaTb U3 TOProBbIX
cTaTelt Unu OT OMbITHBIX NOMb3oBaTENElN cCTaHka. He3aBUCHMO OT BUAA NPOU3BOAMMBIX Ha CTaHke paboT nuuHas 6e3onacHoCTb
[OMKHa UMETb NepBOCTENEHHOE 3HaYeHUe.

COXpaHVITe WHCTPYKLMIO ANg AanbHenwero ncnosb3oBanus. MNpu nepegade ctaHka B CcOBCTBEHHOCTb Aapyromy nuuy, UHCTPYKUUIO
cnepnyet nepenaBatb BMeCTe CO CTaHKOM.

2.0 TexHMka 6e3onacHOCTU

MNEPEO NCMNONb3OBAHMEM CTAHKA TPOYTUTE BCE
NHCTPYKLINN.

BHUMAHMUE — 4TO06bI CHU3UTBL PUCK NONYYeHUs1 TPaBMbl:

1.

BH1MaTenbHO M3yunTe BCIO MHCTPYKUMIO Nepes cOopKow
unn paboTton Ha cTaHke.

BHMMaTenbHO M3y4nTe npaBuna TeXHUKM 6e30nacHoCTH,
pasmelleHHble Ha Tabnuykax CTaHka M B [aHHOMW
MHCTPYKLMW.

3ameHuTe Tabnmyku Cc npasunamu TEXHUKN
6€e30MacHOCTN Ha CTaHKe, eCriv OHW ObINN CHATbI, UK
TEeKCT Ha HUX CTall He4YnTaemMbIM.

CrtaHoKk npegHasHavyeH Ans MCMONb30BaHWSA TOMbKO
cneumanbHO  OBOYyYeHHbIM U KBanMULMPOBAHHbLIM
nepcoHanom. lMNMpuctynante k paboTe Ha CTaHKe TONbKO
nocrne npoXoXAaeHNs COOTBETCTBYIOLLEN NOArOTOBKM U
npuobpeTeHns 3HaHMM O npaswunax aJKcnnyatauuu
TOKApHOro CTaHka un TexHuke 6e3onacHocTy npu pabote
C HUM.

3KCI'IJ'IyaTaLI,VIF| CTaHKa He NOo Ha3Ha4YeHWKo 3anpelleHa.
B atom cny4yae KkoMmnaHua Powermatic oTkasbiBaeTcs oT
I'apaHTVIVIHbIX 06s3aTtenbCcTB M CHMMaeT c cebs
OTBETCTBEHHOCTb 3a TpaBMbl, KOTOpPble MOryT ObITb
nosny4yeHbl B pe3dynbtaTte Takoro MCNoJsib30BaHUA.

Mpu paboTe Ha cTaHke Bcerga ucnonb3ymWTe cpeacTsa
3aWwmnTbl rnas. 3aluTHble OYKM C BGOKOBBIMU LUUTKaAMM
OOMXHbl ObITb  Y4APOMNPOYHLIMA U COOTBETCTBOBATb
cTaHgapTty ANSI Z87 1. Vicnonb3oBaHue
HECOOTBETCTBYIOLMX [AHHOMY CTaHOapTy CpeacTs
3almMTbl a3 MOXET MPUBECTU K TsHKENbIM TpaBmam
Bcrneactsne ux nonomku. ([loBceaHeBHblIE  OYKM,

10.

11.

12.

13.

14.

nMMerLine ToJN1bKO yaaponpoYHble JTIMH3bl, HE ABNAKOTCA
3alUTHbIMU O‘-lKaMVI.)

Mepen Havanom paboTbl CHUMWTE rancTyk, KonbLa,
yacbl, Apyrme ykpalleHus W 3akaTtante pykaBa Bbllle
nokten. He HapesanTe cBobofHyo opexay. CnpsybTe

ONVHHbIE BOJIOCHI. PekomeHayem HageTb
Heckonb3swylo obyBb UM MOMAOXUTL  Ha  non
npoTmBockonb3swme nonocbl. He pabotante B
nepyarkax.

Ecnm ypoBeHb wyma npesblwaeT 6e3onacHein,
MCMonb3ynTe CpeacTsa  3aliuTbl  OpraHoB  criyxa
(6epyLumn nnu HayLIHUKK).

BHMUMAHUWE: B pesynbTtaTe cBeprieHus, pacnuna,
wrnudposaHns u  npoyenn obpaboTkn  ApeBeCHHbI

obpasyeTca MbifNb M OPYrMe BeLLecTBa, CNoCOoGHbIe
Bbl3blBaTb OHKOSormyeckme 3abonesaHusA. Bo
n3bexaHve BObIXaHUA OPEBECHON MbINMM UCMONb3yinTe
MacKy Ui apyrvie cpeacTea 3alimThbl.

[peBecnHa  codepXWT  XMMUYEecKMe  BeLLecTBa,
Bbl3blBalOLME  BpOXAEHHble 6onesHn w  gpyrve
HapyLleHNs penpoayKTUBHON OYHKLMN.

He pabotanite Ha cTaHke, ecnuM Bbl YycTanu Wnu
HaxoauTecb NoA BO3OEeNCTBMEM HAPKOTUKOB, arkorons
WUy NeKkapcTBEeHHbIX Npenapartos.

Mpexge 4Yem MOQKMIOYUTL CTAHOK K MUTaloLWen ceTw,
ybeanTecb, 4TO BbIKNOYaTENb CTaHKa YCTAHOBMEH B
nonoxexHve «OFF» («BbIknioyeHo»). Mepen
OTCOeAMHEHNEM CTaHKa OT CeTW OTKMIoYUTE BCE OpraHbl
ynpasneHus.

Y6eaoutecb, 4YTO CTaHOK MpPaBWUMbHO  3a3eMIieH.
MopkntovanTe CTaHOK TOMbKO K Hagnexawum obpasom
3a3eMrieHHon poseTke. CmoTpuTe pasaen «HCTpyKumn
Nno 3a3eMIIEHNION.

HacTpoiiky 1 TexHnyeckoe obCnyxuBaHue nNpoussoanTe
TONBbKO MPW OTKITIOYEHHOM MUTAHUM CTaHKa.



15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

Mpexage, Yem BKINIOYUTbL CTAHOK, ybepuTe C Hero Kroun
M PEerynmpoBOYHbIA MHCTPYMEHT. Bo3bMuTe 3a npasuno
nepen BKMIOYEHMEM CTaHKa MpPOBepsiTb, yOpaHbl nn ¢
HEro KoY 1 peryrnmpoBOYHbIN MHCTPYMEHT.

Bo Bpems paboTbl €O CTaHKkOM BCe 3alUTHbIE
npucnocobneHnss OOIKHbl  HaxoAUTbCH Ha  CBOWX
mMecTax. Ecnu sawuTtHble npucnocobneHns CHSATbI Ans
npoBedeHNsI TEXHUYECKOro OBCnyxuBaHusi, OyabTe
npefenbHo  OCTOPOXHbI M YCTAHOBWUTE  3alUUTHbIE
npucrnocobneHnsi Ha MecTo cpasy nocrne 3aBepLueHus
pabor.

MpoBepbTe BCe [feTanu CcTaHka Ha  Hanuyve
nospexaeHuii. MNpn obHapyXeHNn NOBPEXAEHUN KaKnX-
nnbo Jetanen vunu 3awMTHbIX NpucnocobneHnn nepen
3anyckoMm CTaHKa TLiaTenbHO NpoBepbTe UX Ha nNpegmeT
ucnpasHon paboTbl U BbLINOMHEHUS MPEayCMOTPEHHbIX
dyHkunA.  [poBepbTe  LEHTPOBKY W OTCYTCTBME
3aefaHns NoABWXHLIX AeTanewn, OTCYTCTBME MNONOMOK
getanen, nNpaBWMbHOCTb WX YCTAHOBKWM W Mpouune
YCINOBWSsi, KOTOPbIE MOTYT MOBMUSATL Ha paboTy cTaHka.
OTpeMOHTUpPYWTE UMM 3aMeHWTe  MOBpPEXAEHHbIe
AeTanv unu 3allmTHbIe NPUCNocobneHns.

ObGecneybTe pgocTaTtodHoe pabovee NPOCTPaAHCTBO
BOKpPYr CTaHka u 6e36n1KkoBoe BepxHee OCBeLLeHMne.

Mon BOKpPYr CTaHKa AOJDKeH coepxaTbCA B YUCTOTE,
oyuLianTe ero oT 06pesKkoB, Macna v 3arpsa3HeHun.

MoceTutensm cnegyeT HaxoouTbcs Ha Ge3onacHom
pacctosHuM OT pabouyen 30Hbl. He ponyckaiTe B
pabouyto 30Hy AeTen.

Cpoenaitte pabodyee mMomellleHMe HeOoCTYyMHbIM And
OeTell C MOMOLLBI0 HABECHbIX 3aMKOB, LIEHTpanbHbIX
BbIKMlOYaTENEN UMM NyTeM Cbema MycKOBO KHOMKM.

CocpefoToybTe BCe BHUMaHUe Ha paboTe. OTBneYeHne
oT paboTbl, pa3roBopbl 1 6anoBcTBO Ha paboyem mMecTe
pacLeHMBaloTCsl kak HebpexxHoe OTHoLLeHWe k paboTe u
MOFYT CTaTb NPUYUHOW CEPbE3HbIX TPaBM.

PaboTaliiTe B YCTOMYMBOM MOSIOXKEHUN TaK, YTOObI He
ynacTb Ha LWNWHAENb U NPOYME MOABWKHbIE ANIEMEHTHI.
He nepeHanpsirantecb 1 He NpuKNaabiBanTe U3NULLHWE
ycunus npy paboTe Ha cTaHke.

Wcnonb3ynte TOMNbKO pekomeHayemble
NPUHAANEXHOCTN;  UCMONb30BaHME  HenoaxoasLimx
NpUHaANEXHOCTEN MOXET ObITb OMAaCHbIM.

BHUMaTENbHO OTHOCUTECH K NMPOBEAEHNI0 TEXHUYECKOrOo
obcnykmBaHus MHCTpymeHTa. CobrniofanTe UHCTPYKUMK
no cMaske 1 3aMeHe KOMMIEKTYIOLLMX.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

Mepen 0YNCTKONM BBIKNIOYMTE CTAHOK U OTCOEAMHUTE ero
OT UCTOYHUKA nNuTaHusA. OuullanTe CTaAHOK OT CTPYXKU
MM Mycopa C MOMOLLBI LLETKM UNN CXaToro BO3gyxa.
He ybupaiTte CTpyXKy UM Mycop pykamu.

He BcTaBanTe Ha cTaHOK. Ecnn cTaHOK ONpOKMHETCS, Bbl
MOXeTe NoJy4YnThb cepbe3Hble TpaBMbl.

Mcnonb3dynte  COOTBETCTBYHOLLMN YONUHAUTESbHBIN
npoeoA. YAOCToBEpbTEeCb, YTO OH HaxoguTcs B
MCMNpPaBHOM COCTOSHUW, @ €ro CeYeHne JOCTaToO4YHO AN
notpebnsemon cunbl Toka. Ecnn nnowagb ceveHus

OyoeT HeOoCTaTOYHOW, MOXET MNpOouM3oNTU  noTepst
MOLLIHOCTY 1 Neperpes NpoBoaa.
Ona  kayecTBeHHOW 1 GesonacHo  0B6paboTKM

coaepXxute pe3ubl B YACTOTE WU cneguTte, 4YTOObI OHM
Obinn XOpoLWo 3aTtodeHbl. [lpaBunbHO pacnonarante
WHCTPYMEHT OTHOCUTEJIbHO 3aroToBKMU.

Hukoraa He ocTtaBnante paboTalowmi crtaHok 6e3
npucmoTpa. [lepea yxogom c pabGoyero MecTa
BbIKITKOUNTE CTaHOK n aoxauntecb MonHomn ero
OCTaHOBKM.

Mpexage Yem 3anycTUTb CTaHOK, ybepute U3 pabouer
30Hbl BCE HEHYXHble 3aroTOBKW W He3aKpensieHHble
npeameTsbl.

He akcnnyaTupynTe CTaHOK B OMAaCHOMN OKpY>KaloLLen
cpege. He pa6ortante B CbipbiX W BRAXHbIX
NnomeLLeHUsX, He noABepranTe CTaHOK BO3OENCTBUIO
poxaa. Paboyee mecTto [OMKHO ObITb  XOPOLLO
OCBelLLEHO.

MpoBepbTe 3aroTOBKY Ha HanuyuMe TPELiMH, CY4YKOB U
OPYIUX HEepoOBHOCTEN, KOTOPblE MOFYT MOBAUSITb Ha
6e3onacHoCTb 06paboTku.

YcTaHoBMTE MNOAPYYHWK B yAOOHOE MOMoXeHue w
oTperynupyniTte ero BbICOTY. [lpokpyTuTe 3aroToBKY

BpYYHYlO UK ybGeautecb, 4TO OHa He KacaeTcs
noApyYHUKa.

Monbepute NOAXOASILLYHO yacToTy BpaLleHus
wnuHgens, 4tobbl Bam ObINO  yaoobHo aepxatb
MHCTPYMEHT B pykax. 3anycTute CTaHOK Ha HU3KKX
obopoTax U MNOCTEMNEHHO YyBENWYMBaAWTE 4YacToTy
BpaLleHnst o paboyen BENUYMHBI.

3anpelaeTtcs oCTaHaBnMBaTb BpaLLarLLyrocst
3aroToBKYy PYKOW.

Mpwn npuKnensaHun 3aroToBku ucnonb3ymnTe

BbICOKOKA4YEeCTBEHHbIA KNen noaxoaswero Ans OaHHOW
3aroToBKM BMaa.

O3HaKoMbTeCcb CO cneaywowmmm 00603HavYeHNAMM, ucnonb3yembimMun B AaHHOM UHCTPYKUUN:

/A OCTOPOMHO!

A BHUMAHME!

ONACHOCTL! BO3MOXEH NeTarnbHbI UCXOA.

HecobniogeHne npaBun, OTMEYEHHbIX 3TUM 3HAYKOM, MOXET MPUBECTU K HE3HAYUTENbHbLIM TpaBmam
n/vnn BO3MOXKHOW MNONOMKE CTaHKa.

HecobnoageHue npasun, OTMEYeHHbIX 3TUM 3HA4kKOM, MOXeT MNpPpuUBECTU K Cepbe3HbIM TpaBMaM,



3.0 CogepxaHue

1.0 OnucaHve MHCTPYKLMK

2.0 TEXHMKA BEBOMACHOCTM . .. uevreeesiieiiieestaessaaustataeesaaessaasteeseeaaeasaasssseseseaasaaassteaseeaeessanssbseessaaaesaasstsasesaesssansssaneeaeaesaansssnnneaanssannes 2
3.0 COLEPIKAHYIE ... e s 4
4.0 TEXHNUECKNE XAPAKTEPUCTUIKM ....eeeeeiiueittetteeesaautteesteeeessaaustbeeeeaessaassbee e et eeeeeaaanbbe e et e e e e s e R bR e e e e e e e e e e e nh b bee et eeessanbbaeeeeeeeeeaannrbnneas 5
IO - To aF= o1 = OO PP P OPPPPPRRPPR 7
5.1 CopepXnUmMoe TPAHCNOPTUPOBOUHOTO KOHTEIMHEA -....eeeiutureasiureraeasteeesaaneeeasaseeaesaseeeasansseesaasseeeesanseeeeaseeeesanseeesanssseessnsens 7
[SH O @7 To] o] c- H P EUR PP PPPPRP 8
6.1 VHCTPYMEHT AT COOPKM .......eeieeiteieee et e e ettt e e e ettt e e ettt eeaaateeeeam e et e e e e seeeeeamteeaeameeeeeeamseeeeeamseeeeaamteeeeamteeeesanbeeeeaanseeeeansnneaans 8
6.2 TTOMKA LTS MHCTPYMEHTA ..eeieeiiuitittietaeesaattteeeetaeessaasttbeeetaeessaaasbbeeeeeaeesaaastbbeeeeaesssaabbbeeeeaeeeeeaanb bbb e e e aeesaaanbbbeeeeeeesseansbbnneeaennan 8
5.3 KIDOHLLITEIHD ...ttt e ettt e ettt e o4 e okttt e e e e e e 44 a bbb e e et e e e e 4R e b e e et e e e a2 a4 a R kb e et e e e e o4 aan R bR e e e e e e e e eann b bne et e e e e e annbnneeeeeenannne 8
6.4 3awuTHoe orpaxgeHne (GONOMHUTEIBHASA KOMIMIIEKTALMA) ....uuvrriieessiiurtieeeteesssansteseeaaessssassteneesessssnssstsseeeasssssnnssseeeseessn 9
6.5 Habop onsa yanuHeHns cTaHuHbl (AONMOMHUTENBbHAA KOMIMITEKTALIMS) ...eeiureraeiieeeasautereeastneaeaanseeasanseeessasnneesanseeeeanseneesans 9
6.6 Monka nog CTaHKOM (M3rOTABMAMBAETCH 3AKABUMKOM) ....ceeeiiiuriiretieessiaurteeeeteeessaatttseeeaesssanssbseeesaeeesannsttseeeaesssansreneesesees 10
7.0 TTOAKITHIOUEHME K BITEKTPOCETM c.uitieieteeeesaaittteteeeeeseaaatbteettaeessaansbe et e ee e e s e s s bbe e et e e e s 4 aa s R b e e e e e e e a4 e s R b bR e et e e e e 4 amnbbee e e e e e e s snnnbbnneeaeenas 11
LI O = Y31 To o] = - TR PP PR POTTPPPPP 11
8.1 MNMepeMeLLeHNE NEPEAHEN/BALHEM DAOKM..........cuiiriiiee e st ettt e e e e ettt e e e s s st e e e eeeeeaastaaeaaaeesaasbbaeeaaeeeesassaraeeeaeesannnes 11
8.2 TTOLPYUHYIK ....eeeeeiiiitiee et e e e e ettt e e oottt et e e e e o e sttt e e e e e 4 e sk ke e et e e e o4 4R bR b e et e e a2 e 444 n kb e e et e e e a4 4 aR R R e e e e e e e e e e annbbbee e e e e e s aannbbneeeaeennnanne 12
8.3 PerynmpoBKa 3aKMMHOTO GKCLLEHTPUIKE .. .evtteesiiuttreeeteessaustsaseteaesssastsssessesssaasssssesseaesssanstteseeaesssanssbsseessassssanssssseeeesssnnnes 12
8.4 BAMOPHDBIE PYKOSTKM .....eeeeiuietaeatieaesauteeaeaanteeaeaaateeeaamteeaeaasseeeeaasseeeeaaseeeeaamteeeeamsaeeesamnseeeeameeeaeaasaeeeeanseeeeanssseeesanteeaeansaeeesnns 12
8.5 MNoaBWXHBIN LEHTP HA LUAPUKOMOALLMIMTHUKOBOM OTMOPE ..ceiiiiieiieiiieeeeaeeaeaeaaeaeteeeeeeaaeaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaeaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaes 12
8.6 [1eNUTENBHOE MPUCTIOCOBITEHNIE ......utiiieiiiiiaeittee e e ettt ee e ettt e e ettt e e s aabee e e e bbe e e e e sbe e e e ambee e e o s bee e e aabee e e e anbeeeeeambeeaesnbbeaasanbenaaanns 13
8.7 YCTAHOBKA U JEMOHTANK LIEHTPOB ......cciiiiiiiiiieieeeeeee e e e e e et et ettt e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e et ettt et et e et e e e e e e e e e e e e e e e e e e e eeeeeaeaaeeaeaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaes 13
R (] 1] TP TP PP PP PPPPPPPPPPPRN 14
8.9 YCTAHOBKA N JEMOHTAMK MIMAHLLIAMODB ....eevvuiiietseeietseeeete s eete e e s st e e s e st s es s et sesassesetansesssa s e s e et es e et essbansesssnnseserasesrsnnrees 14
8.10 PErynATOP HACTOTBI BPALLIEHMS ....ceiiutteietteeesaattteeeeeeeeeaaasttaeeteaeesaasntbe e et eeaeeaaansbbee e e e e e s aaas b be e e e e e e eseasbbbeeeeeeesaannbbneeeaessnannnn 15
8.11 BbIPABHUBAHME PEMHSI N LLKMBOB..........cceeiiieieeeeeeeeeeeeeeteeeeeeeeee et e eee e e e e e e e e e e e e e e ettt teeeteeeeaeaeaaaaaaaeaaeaaaaeaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaans 15
8.12 3aMEHA NPVIBOAHOTO PEMHSI/LLKMBA. ... .uveeeeitteeaaauteeaeaanteeaeaasteeasaateeasaasseeasaasaseasasseeesasteeaeabseeesanbeseasansseaeaasbeeasanrenassnns 15
8.13 T1POBEPKA JIOMDTA LUMUHIETIS ..cceeeeeeeeeeeeeeeee e e e e e e e e e e ettt et e et e e e e et e et e e e e e e e e e e e e ettt ettt e et e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e et e e e e e e e e e e e aeeaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaeaes 16
OO o] =T Y o= =T =Y o T PSPPSRI 16
(O RO RC eln 1)Y= L = 1T DO PP PP PRPPPTPPP 17
O B I [0 o] =T=T o) = IR P TP PP PP PPT PR PPOP 17
LA =T (oo o 12 ea y o)V Y 1T s - TSRO PRPPR PP 17
10.3 TOUEHME MEXKIY LIEHTPEMMY .iiuiiiieitieeee sttt et e e eeeeaaastbee et e e e e s aaas b be et e e e e e e e aamsbe e et e ae e s oann b b e e e e e e e e s e eann b bbbt e e e e e sannnbbn e e e e e e s e annsbnnes 18
10.4 TINAHLLANGA N OOPABOTKA HALL. .. .vvveeieeesieeirreeeeeeesiiaesttreresaessaaastreeeeeeessaasastssassaessaaassssaeeseessaasssssessaeessanstsaneseesssanssrssenes 21
11.0 TEXHUUECKOE OBCTTYIMBAHUE ... ueteeeeautieaeaatteeaeaauteeaeateeeeaaseeeaeamtaeaeaasseeeeaamteeaeamseeeeeanteeeeamseeeaeamseeeeeambeeeeanseneesanteneeeanneeens 24
11.1 JONONMHNTENBHOE OBDCTIYIKUBAHME .....eeeeeiiiiiiieetaeessattttteeeeeeesaaastteeeaaaessaassbbaeeeeaeesaassbbbaeeeaeesaaasbbeeeeeeaeesannsbbbeeaaeessannbeeeess 24
12.0 JONONHUTENBHBIE MPUHALTIEHHOCTM ....eeeieetiiiutttetttaesssauttteseeteeesaastbeeeeeeeesaaanbbee et eeaeeaaastbeee e e e e e s aanb b b ee e et eeeeaansbbnreeaeeesannnrrneeas 24
13.0 YCTPAHEHNE HEUCTIPABHOCTEM ....cceeeieeeeeeeeeeeeee e e e e e e e e e e e e e e e e e e e et et e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e eeaaaaaaaaaaaaaaaaaas 25
14.0 PekomeHayemas 4YacToTa BpalleHus WnMHAens (B 3aBUCUMOCTU OT UNAMETPA 3ATOTOBKM) ......ceeeiruveeeeiireeeaauieeaaaaeneans 26
15.0 TMOOKITHOUEHIME K BITEKTPOCETM ...vvvvvrvrreeressesssssssssessssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssnsnnnnnns 27
15.1 DMEKTPUHECKAN CXEMA T ...oiiiiieiiitii e ettt ettt e e ettt e e ettt e e e ettt e e e et eee e s te e e e amteeee e s bee e e ameeeeaeemseeeeeambeeaeambeeeesanbeeeeeannneaeannees 27
15.2 DNEKTPUUECKAN CXEME 2 ....uuueiiieiiiiiiiia e e s e e s e e e e e e e e e e e e e e e aaaaaannn 28



4.0 TexHU4YECKME XapaKTEPUCTUKN

Tabnuua 1
Mopenb 3520C
ApTrkyn 1353001-RU

[Buratenb 1 anekTpoobopynoBaHue

Twn anekTpoasuratens

NOJSTHOCTBLIO 3aKPbITbIN, OXNaXKAaeMbln
BO34YXOM, aCUHXPOHHbIN

MoTpebnsemas (BbIxogHasi) MOLLHOCTb 2,6 (1,5) kBT

Kon-Bo a3 asuratens 3

HanpsixeHne 230B

YacroTa 50Ny,

Mpueon MonukNUHOBOW peMeHb, MHBepTep Tvna E, 2-

CTyI'IeH‘-IaTbIIZ LLKNB

YpoBeHb Liyma 6e3 Harpyaku 2
DYHKLMOHANBHbIE BO3MOXKHOCTH

78 ob Ha pacctosaHum 500 mm OT aBuratens

(onuMOHHOE YANUHEHUE CTaHWHbI HAXOAMUTCS B HMXKHEM
NMONOXeHNN)

MepenHsas 6abka v wWnuHaenb
YacToTa BpalleHus WnuHaens

MexueHTpoBoe paccTosiHue 910 mm
MexueHTpoBoe paccTosHue Npu YAAMHEHUN CTaHWHbI Ha 508 MM 1420 mm
Makc. paccTtosiHMe oT nepegHero Topua WnMHAenNs 4o NUHONn 1030 mm
3agHen 6abku

OuameTp BpalleHnst Hag CTaHUHOWM 508 mm
[nameTp BpalleHns Hag OCHOBaHWEM MOAPYYHUKA 400 mm
MakcumanbHas AnvHa 3aroToBku Npu 06paboTke BHe cTaHka 965 Mm

Huskuin gnanasoH 15-1200 06/MUH; BbICOKWIA
auanasoH 40-3200 06/MuH

Pa3mep pe3bbbl WnuHaens

M33 x 3,5

HanpasneHue BpalleHns WwnuHaens

Mpsamon xoa/Pesepc

KoHyc wnuHaens

KoHyc Mop3ae Ne2

3agHas 6abka
KoHyc nuHonu 3agHer 6abku

[OuameTp oTBEpPCTUSA WINNHAENSA NepenHen 6adku 16 Mm
Mo3vnumu gennTenbLHOro NpMcnocoGnexHms 48
MnaHwarba 76 MM

KoHyc Mop3ae Ne2

OTBepcTne 3agHel 6abku

9,5 Mm

Xoa nuHonu 3agHen 6abku
MNogpyyHuk
LLInpnHa nogpy4Huka

114 mm

356 mm

dukcaTop Noapy4YHUKa

BTynka

Paamepbl
["abapuTtHble pa3mepbl B cobpaHHOM cocTosiHum (OXLLXB)

MepepHsas 6abka YyryH
CrtaHuHa YyryH
OnopHbIe HOXKN YyryH
Moapy4Huk KoBkui vyryH, FCD45
OcHoBaHve nogpy4Huka YyryH
KpoHwTenH konupa YyryH
MnaHwanba YyryH

2050 x 920 x 1190 Mm
+100 MM npocTaBoYHasi nuTa

PaccTosHue oT nona go ocu wnuHaens (perynupyeTcs ¢
NMOMOLLLbIO HOXEK)

1030 mm + 100 MM nNpocTaBoYHasi NuTa

BblemMka B cTaHWHe

63,5 Mm

3aHnmaemas nnowanb

1315 x 610 mm




[OvameTp cTonku nogpyvHuKa 25,4 Mmm
BbicoTa npocTtaBo4HOM NAUTLI 102 mm
Macca HeTTO 330 kr
Macca B ynakoBke 350 kr

! B coomeememeuu ¢ MecmHbIMU/HaUUOHATBbHBIMU npasunamu ro ycmaHoske 351eKmpoobopydosaHusi.

% MMpusedeHHbIe 3HaYEHUsI OMHOCAMCS K YPOBHIO U30agaeMo20 WyMa U He Snsiomcs HeobXo0UMbIM yposHeM Ons 6e30nacHol
pabombl. Tak kak ycriogus pabodye2o mecma MoO2ym MeHsmMbCs, OaHHasi UHoOpmMmayusi npedHasHa4YeHa mosibko Orisl OUEeHKU
onacHOCMU U €8s13aHHbIX C Hell PUCKO8.

[ = dnuHa, LI = wupuHa, B = ebicoma

TexHU4eckne xapaKTepuCTUKK, YKasdaHHble B JaHHOW MHCTPYKUMU, BbINW akTyanbHbl HA MOMEHT ee M3aaHusl, HO B pamkax
MOMUTUKN MOCTOSIHHOIO  YyrydlleHUss npoayKumMn KomnaHus Powermatic octaBnsieTr 3a coboil nNpaBo M3MEHEHWs
XapaKTepucTuK B Ntoboe Bpems 6e3 npeaBapuUTeNbHOrO YBEAOMITEHNS NOTPEOUTENS U Kaknx-Nnbo 06s3aTenbCTB.



BHuMaTenbHO  u3yuuTe
BCHO MHCTPYKLMUIO nepea
HacCTPOMKOM CTaHKa MW
paboTon Ha Hem!
HecoGniogeHue paHHbIX nNpeAnUMCaHUM MOXeT
NPUBECTU K cepbe3HbIM TpaBMaM.

A BHUMAHME!
ONACHOCTB!

5.0 PacnakoBka

OTKpONTE KOHTEMHEP W MpOBeEpbTE BCe [neTanmu
CTaHka Ha npeaMeT BO3MOXHbIX MOBPEXAEHWA Mnpu
TpaHcnopTuposke. Mpu oBHapyXeHWM NOBpPEXAEHUN
HEeMe[neHHO coobwunuTe 06 STOM MNOCTaBLUUKY U
akcneguTopy. He BbibGpacbiBaiiTe ynakoBky OO
OKOHYaHMs CcOOpKM CTaHka W €ero npoBepKM Ha
npeameT Hagnexatllen paboThbl.

CpaBHWUTe coAepXuMoe KOHTelHepa C nepevyHem
detanen n ybeautecb, YTO BCe AeTanv B Hanmuuuu.
HekoTtopble pgetanum wMmoryT ObiTb ynakoBaHbl B
oTAenbHble KOPObkU psidoM co cTaHkoM. Ecnn kakue-
nmbo pgeTanu OTCYTCTBYIOT, coobwute 06 aTOM
BalLeMy nocTaBLUuKy. BHumaTensHo nsyymte
WHCTPYKLMIO no cbopke, TEXHUYECKOMY
06CnyXuBaHMIo 1 TexHKe 6e30NacHOCTH.

5.1 Copepx1moe TpaHCNOPTUPOBOYHOIO
KOHTeMHepa

Cwm. Puc. 5-1.

4 perynupyemble HOXkn — A

2 ueHTpa Ans konuposaHus — B

1 nosoAkoBbI NaTpoH 25,4 mm — C

1 nNOABWXHbIVA LEHTP Ha LLAPMKOMNOALUMMHUKOBOW

onope — D

BbITankmeatens — E

WTMdT BpaLLatoLlerocs ueHtpa — F
nnaHwamnba 76 mm — G

noapy4Huk 356 mm — H

KoY Ans nnaHwamobs — |

nonka Anst UHCTpymeHTa — J

KPOHLUTENH 3aluTHOro orpaxaeHusi — K
KPOHLUTENH konupa — L

3anopHble PYKOATKM — L

oropbl — M

NpoCTaBOYHbIe NANTLI — N

CTaHWHa ¢ nepegHen 6abkon, 3agHen 6abkon 1
OCHOBaHveM nogpy4Huka — O

WHCTPYKLMSA NO 3Kcnnyatauum (He nokasaHa)
1 perncrTpaumoHHbIV TanoH (He nokasaH)

PNNNRRRRRERRER

A

Kpenex:

4 BWHTA C LUECTUIrpaHHON rofoBkor, 12 mm — HP1

4 NpyXunHHbIE Wanbel, 12 mm — HP2

4 nnockue wanodsl, 12 mm” — HP3

8 BUHTOB C BHYTPEHHUM LLUECTUrpaHHukom, 10 x 45
MM — HP4

6 BMHTOB C BHYTPEHHUM LLUeCTUrpaHHnkom, 10 x 30
MM — HP5

14 npyxuHHbIX Wwarnb, 10 mm — HP6

10 nnockux wano, 10 mm — HP7

1 3anopHas py4yka — HP8

HP4 HP5

O O

HP2 HP3

Ox1a Q xi0

HP6 HP7

HPA

Puc. 5-1: codepxumoe mpaHcrnopmupo8oYHO20
KOHmeuHepa (He 8 Macwmabe)




6.0 Cobopka

6.1 MHcTpyMeHT ansa c6opku

14 MM raeyHbli KN4 C OTKPbITbIM 3eBOM (Anis
NPOCTABOYHbIX MAUT U PEFYIINPYEMbIX HOXEK)

8 MM LWecTUrpaHHbIA KN4 (4ns onop W MNomnku Ans
WNHCTPYMEHTA)

Bo Bpems c6opku
A BHUMAHKE! CTaHOK [JOFMKeH 6biTb
ONACHOCTB! OTKMIOYEH OT NUTaloLeit
cetn. MogHumaTL y3nbl
cTaHKa criegyeT C MCMOMNb30BaHWEM NMOAbEMHOro
MexaHW3Ma NIM6o C NOMOLLLIO APYFOro Yerloseka.

1. BblkpyTUTEe BWHTBI W CHUMWUTE  XOMYTHI,
duKevpyloLWwMe AeTanu TOKApHOro CTaHka npwu
TPaHCMOPTUPOBKE,  MOMHOCTBIO  pacnakynTe
petann cTtaHka. Kopobks ¢ onopamu 1
KOMMNEKTYOWNUMIN  pacrnonoxvute psagoMm  co
CTaHKOM.

2. Tlepep yCTaHOBKOW  CTaHWHbBI  Ha  OnNOpbI
yMeHblUMTEe ee Bec cnegywowyMm obpasom:
BbIKPYTUTE CTOMOPHbIE BWHTBI C KaXK4Oro KoHua
CTaHWHbI U CHUMUTE C Hee nepepHiol 6abky,
3agHol0  6abky M OCHOBaHWe MOApYYHUKA
(nosicHeHus cm. B pasgene 8.1).

MoaHumaTb y3nbl

A BHUMAHME! | cranka cneayer c

OMNACHOCTDL!

MUcnonb3oBaHMEM

noAbLEMHOro
MexaHu3Ma nM6o ¢ NOMOLLbLIO APYroro
Yyenoseka.

3. lMepeBepHWTe CTaHMHy BBEPX [AHOM  Ha
TPaHCNOPTUPOBOYHOW Nannete (ybeautech, YTo
nog  CTaHWHOM He  HaXO4sATCs  HUKakue
NOCTOPOHHWE  MpeaMeTbl,  KOTopble  MOryT
nouapanaTtb HanpasnsoLmne CTaHUHbI).

4. TlpukpyTuTe OMopbl K CTaHWHE C MOMOLLbBIO
BUHTOB ¥ wanb (HP4/6/7, Puc. 6-1). MnoTtHO
3aTSIHUTE BUHTLI.

Puc. 6-1: ycmaHo8Ka oriop u npocmagoyHbIX rnaum

5. Ecnn HeobxogmMma ycTaHOBKa MPOCTaBOYHbIX
NNUT, MPUKPYTUTE MX K OMopaM C MOMOLLbIO
BUHTOB 1 Wwanb (HP1/2/3, Puc. 6-1).

6. 3akpytuTe perynupyemble HOXkn (A, Puc. 6-1) B
OTBEPCTUSA NPOCTABOYHbIX NAUT (MNW Onop, ecnu
NPOCTaBOYHbIE NNNTBLI HE UCMONBL3YHOTCS). HOXKM
MOXHO oOTperynuposaTtb no3gHee. [puTaHUTE
LWEeCTUrPaHHble  TalkM K  HWKHEW  4acTu
NPOCTaBOYHbIX  NAMT  unM  onmop,  YTOGbI
3adMKCUPOBaTb BbICTABEHHYIO BbICOTY.

7. Bocnonb3oBaBLIMCb NOMOLLbHO, nogHuMMuTe
CTaHWHY " NOCTaBbTe €e Ha Onopbl.

8. TokapHbIi CTaHOK [OMkKeH ObITb yCTaHOBMEH B
CyXOM MecCTe Ha TBEepAoOn MOBEPXHOCTU U C
AOCTaToO4HbIM  OCBelleHnem paboyeit  30HbI.
ObecneybTe BOKpPYr CTaHKka  [AOCTaTO4HOE
nNpoCcTpaHCTBO ANns paboTbl UM TEXHWYECKOro
obcnyxuBaHus.

9. OTKpbITblE METaNNUYECKME NMOBEPXHOCTM CTaHKa,
Takue Kak HanpasrnsitoLMe CTaHUHbI U WNUHAENb,
MOKPbLIBAOT 3alMTHOM CMas3kol Ha 3aBofe-
nsrotoButene. Yganute ee MSArkom TKaHblo C
ouncTuTeneM-obexxmpnBaTtenem. Ouuctute
y4acTKM CTaHuHbl NOA nepegHen u  3agHen
6abkon M  oOcHoBaHMeM nogapyyHuka. He
ncnonb3ymnTe ans OYUCTKM abpasnBHble
BellecTBa 7] nsberante nonaganHus
pacTeBopuTenen Ha OKpalleHHblE NMOBEPXHOCTU U
nnacTtmaccoBble geTanu.

10. YcraHoBuTE nepegHioto  6abky, OCHOBaHue
noapy4HuKa, 3agHio 6abky U CTONOPHbLIE BUHTLI.

6.2 MNonka AnA UHCTpyMeHTa

Monka gona wuHcTpymeHTta (Puc. 6-2) mMoxeT ObITb
YCTaHOBMNEHa Kak C NpaBOW, TaKk U C N1eBOW CTOPOHbI
cTaHka. Kak npaBuno, ynobHee pacnonoxwTb ee
cnesa okono nepegHen 6abku. MNpukpyTuTe NOMKy K
onope CTaHka C NOMOLLbIO BUHTOB 1 wanb (HP5/6/7).

Puc. 6-2: ycmaHoeka nosiku 0nsi uHcmpymeHma

Monka npeaHasHa4yeHa ans XpaHeHust
BblTankneaTensi, LEHTPOB, MOBOAKOBOrO MaTpoHa W
KItoNa ansi nnaHwanosbl.

3TN NpUMHAANEXHOCTM TakKe MOXHO XPaHUTb BHYTPU
3agHen 6abku.
6.3 KpoHWwTenHbI

1. TlpuKpyTUTE KPOHLUTENH 3aLMTHOrO OrpaK4eHus
(K, Puc. 6-3) k nepeaHei 6abke.

2. MMpwukpytuTe kpoHwTenH konupa (L, Puc. 6-3) k
3agHen 6abke. OTBepcTuss AN KpenneHus
KPOHLUTENHA KOMMPa BbIMOSHEHb! YATIMHEHHBIMM



ona  ero  BblpaBHMBaAHUA C KpOHLIJTeIZHOM
3aLLUTHOIO orpaxkgeHus.

3. YcraHoBuTe 3anopHyto pykoaTky (L1, Puc. 6-3).

JononHuTenbHas  uHdopmaumMsi  nNpuBedeHa B
pasgene 8.8 «Konmp».

HPS5/6

HP5/6/7

Puc. 6-3: ycmaHo8Ka KpOoHWMeUHOo8

6.4 3awmMTHOE OrpaxpaeHue (ononHUTenbHas
KOMMeKTauus)

K  paHHOMy  CTaHKy  MOXHO  [OMOMHUTENbHO
npuobpecT  3aliMTHOE  OrpaxKaeHue,  apTWKyn
6294728 (obpatuTecb K gunepy  KOMMaHuu
Powermatic). MNopsgok ycTaHOBKM OrpaKaeHus:

1. OcnabbTe YCTAHOBOYHbLIA BUHT  HApPYXHOro
KonbLa orpaxageHus (Puc. 6-4) ¢ nomoLbio 4 MM
lecTurpaHHoro  kmoya. CHuMWUTE KOMbLO C
OMOPHOIO CTEPXKHSA OrpaxaeHus.

| 3aWWUTHOE OrparKOeHHe

——

WrngT

YCTaH. BHHT

Hapy#Hoe Konbuo

Puc. 6-4: ycmaHogKa 3aujumHo20 o2pax0eHust

2. BcTaBbTe OMOPHbIA CTEPXKEHb B KPOHLUTEWH,
pacnonoXeHHbI Ha 3adHEN CTeHke nepenHemn
6abku (Puc. 6-4). YToObl 3aBeCTn CTepXeHb B
KPOHLUTENH, Heobxoanmo NOAHATL
NOANPYXXMHEHHBIN  WITUAT, Kak MoKasaHo Ha
pucyHke. OTnyctute WTUMDT, OH 3aLLEnKHEeTCs,
KaK TONbKO Bbl NMPOABMHETE OMOPHLINA CTEPXKEHb
BHYTpb.

3. YcTaHOBMTE HapyxHOe KomnbLO W 3akpyTuTe
YCTaHOBOYHbIN BUHT.

4. 3awuWTHOE OrpaXOEeHWs MOXHO YCTaHOBUTb B
OHO M3 [ByX MOMOXEHWIA: 3akpbiTb (paboyee

NONOXeHWe) Unn OTKUHYTb Hasag Ans yCTaHOBKM
3aroTtoBku (Puc. 6-5).

5. TloTaHWUTE NOANPYXWUHEHHBLIA WTUDT U oTBEAUTE
orpaxpgeHve, 3atem oTnyctute wtudT. Korpa
orpaxgeHve 3aHuMaeT OAdHy M3 ABYX NO3ULIMNA,
LWTMUAT 3aLLENKMBAETCS.

6.5 Habop ans yanvHeHUs CTaHUHbI
(mononHUTenbHaA KOMNMeEKTaLus)

K paHHOMy  CTaHKy  MOXHO  AOMOSTHUTENbHO
npuobpecTt Habop AN YANUHEHUS CcTaHuHbl Ha 508
MM, aptukyn 1353002 (obpatutecb Kk gunepy
komnaHuu JET). lMNopsigok ycTaHoBku Habopa ansi
YANUHEHUS CTaHUHBI:

1. OtoaBuHbTe 3afHI0K 6abky OT Kpas CTaHWHbI.

2. Bocnomnb3oBaBWNCL  MOMOLLBIO  ACCUCTEHTA,
YyCTAHOBUTE  yANWHEHWE BCTbIK C  TOPLOM
cTaHuHbl. BcTaBbTe B pe3bboBble OTBepCTMS
CTaHKka  YeTblpe BWHTA C  BHYTPEHHUM
wecTurpaHHnkoM 10 X 45 MM C NPYXWHHbIMU Y
NNOCKNUMHN wanbamm (noctaenstoTca c
YANUHEHMEeM) 4Yepe3 OTBepCTMSs U nasbl
yanvHeHusa. Cm. Puc. 6-6.

Puc. 6-6: doroniHumernsHoe yOnuHeHUe cmaHUHbI Ha
508 mm

3. Ortperynupyite nosioxeHue yOnYHEHUS,
MaKkCUMaribHO BbIPOBHSIB MOBEPXHOCTU CTaHUHbI
n YONVHEHUS, a Takke BHYTPEHHMX
HanpaensawWKMX. 3aKkpyTuTe BWHTbI, HO He
3aTArvBanTe UX NOMHOCTBIO.

4. YcrtaHoBuTe 3agHw 6abky Hag o mecToMm
COEOVHEHNs1 CTaHUHbI U YANWHEHMS TakK, YTOObI



3a)XMMHas rarika pacnonaranach no NMHUM CTbIka
(Pvic. 6-6). 3abnokupyinTte 3agHwo 6Gabky c
NMOMOLLLIO  3aMOPHON PYKOSATKM; 3TO MO3BOSUT
BbIPOBHSATb YAJIMHEHWE U CTAaHWHY MeXay COGON.

BAXHO: 4yTOOBbI 3agHasa 6abka
GecrnpenaTCTBEHHO npoxoAuna 4epe3  CTblK
CTaHWHbI U YONMHEHUS, UX NOBEPXHOCTU, a TaKxe
BHYTPEHHME  HamnpaBensilowye  Heobxoaumo
BbIPOBHSITb.

5. TINOTHO 3aTAHUTE BUHTHI.

6. Pasbnokupyiite 3agHio0 6abky 1 nogsuraite ee
Briepen W Hasag, 4ToObl MPOBEPUTb MIIAaBHOCTb
XoZa Haf, CTbIKOM.

7. BbIKpyTMTE CTOMOPHbLIN BUHT U3 CTAHWHbBI CTaHKa
(Pwc. 6-6) n 3akpyTuTe ero B 0OTBEPCTME Ha KOHLE
YANUHEHWS.

Mpn ToueHun BHe cTaHKa, Koraa nepedHss Gabka
CMELLaeTcss K ero MpoTUBOMOMOXHOMY KOHLY Ansi
3aKpenneHust KpynHbIX 3aroTOBOK, YOTIMHEHUE MOXHO
YCTaHOBUTb C NMOMOLLBIO YETbIPEX HUXKHUX OTBEPCTUI
B CTaHWHe CTaHka. YcTaHoBMTe oOfopy Ans
YBENUYEHUs1 BbICOTbI MOAPYYHMKA (nocTaBnsieTcs c
YANIVMHEHWEM CTaHWHbI) B OCHOBaHWE MOAPYYHMKA.
Cwm. Puc. 6-7.

Ons 06paboTkn KpynmHbIX 3aroTOBOK BHE CTaHKa
MOXHO MpUOBPECTM onopy AN TOMEHUSI BHE CTaHKa
(apTukyn 6294732).

Puc. 6-7: npuHadnexHocmu 0515 MOYeHUs1 8He
cmaHka

6.6 Monka nopg cTaHKOM (M3roTaBnuBaeTcs
3aKa34yuKoM)

MapHble BbLICTYNbI Ha BHYTPEHHEW CTOPOHE Omnop
TOKapHOro CTaHka MOTyT CMyXWTb MOACTaBKOW AN
nonku (B KOMMSEKT CTaHka He BxoauT). Ha nonke
yAoGHO xpaHuTb Gonbluve npeameTbl, UMes K HUM
cBoboaHbIV JocTyn.

Ha pwucyHkax 6-8, 6-9, 6-10 nokasaHbl 3 cnocoba
cOopknm Momnknm M3 OObIYHBLIX MMIIOMaTepuanoB C
NMOMOLLBI0 CTaHAAPTHBIX MUHCTPYMEHTOB.

OBPATUTE BHWMMAHME: wmanoBeposATHO, 4TO
NOfIHOCTLI0  CcOOpaHHas nomka npouaetr  mexay
ornopamu TOKapHOro craHka. Mosatomy Heobxogumo
YCTaHOBWUTbL AeTanu nosfku Ha onopbl N0 OTAENbHOCTU
M TONbKO MOCHNE 3TOro CKPenuTb NX BUHTaMU.

Cnoco6 1 (Puc. 6-8)

10

Monoxute aBe pocknm 50x150 MM Ha BHYTpeHHuE
BbICTYNbI onop. OnTumanbsHasa AnvHa Aocok 1255 mm,
Ho gonycTuMa anuHa 1245 mm. JNlnbo Bo3bMUTE JOCKY
anvHon 1220 MM, a Ha BbICTYMbl OMOP MOMOXUTE
npoknagoyYHble  6pyckn, 4TOObI He  [oMycTUTb
CMELLIEHUS OOCKM.

Cnoco6 2 (Pwuc. 6-9)

Monoxute ase gockn 50x100 mm (unun 50x150 mm) Ha
BHELUHME BbICTYMbl onop. OnTumanbHasa AnuHa JOCOK
1255 MM, Ho gonycTuma anvHa 1245 mm.

OTpexbTe 2 kycka aHepbl W MNPUKPYTUTE UX K
BEpPXHUM rpaHaM focok. (OguH  Kycok daHepbl
AnvHoM 1245 MM He npomget mexay onopamu
cTaHka, NnoaTomy TpebyeTca kKak MUHUMYM [Ba Kycka).
Cobepute nonky Tak, 4ToObl kpas caHepbl OGbinu

pacnonoXxeHbl BPOBEHb C BHELLHUMW KpasdMn OOCOK.

Puc. 6-9
Cnoco6 3: (Puc. 6-10)

Monka-kop3nHa cobupaeTca u3 AByx gocok 50x150
MM ¥ cTepxHen. [MpenmyLecTBo Takoh KOHCTPYKLMM
B TOM, YTO CTPY>KKa NpOBanvMBaeTCcs CKBO3b MOJIKY, HE
cKannueasiCb Ha Hew.

Heobxodumble mamepuaribl:

2 pockun 50x150 mm (onTumanbHas anvHa 1255 mm,
ponyctumas anuHa 1245 mm).

8 OepeBsiHHbIX annHon 100 MM,

AvameTpom 16 MMm.

CTepXxHewn

1. OTmeTbTe UEHTpbl OTBEPCTUA BAOMb LOCKU C
warom 50 MM. Pacnonoxurte oOTBepcTMs Tak,



YTOObI NMOCKOCTb, MPOXOASALLAs Yepe3 BepxHue
TOUKM CTEPXHEWN, COBMNajana C BEepXHUM Kpaem
BbICTYNOB Ha ornopax cTaHka. [pu 3ToM nepBbli
U MOCrNefHW CTEPXHWU [OMKHbI pacrornaratbes
Ha OAMHAKOBOM PAacCCTOSIHUM OT OMOp CTaHKa.

2. 3axmuTe B NATpOH CBEPNWUMBLHOIMO CTaHka Wnu
pyyHo# gpenu 16 MM nepoBoe  CBepIo.
MpocBepnnTe CKBO3HbIE OTBEPCTMSI B [OCKE,
KoTopas OyageT pacnonaratbCsi C  3agHew
CTOPOHbI CTaHKa.

3. B apyron gocke npocsepnuTe rrnyxme oTBepCcTus
AOCTaToyHOW MMy6buHbI Ana Kpenkow dukcaummn
KOHLIOB CTEPXKHEN. OTa Jocka oynet
pacnonaraTbCsi C MepegHen CTOPOHbI CTaHkKa,
4TOBbI CTAHOK KPaCcWBO BbIrNsAen cnepeaun.

4. TMMocne TOro, Kak Bce oOTBepcTus  GyayT
MPOCBEpPiEHbl, YCTAHOBUTE [OOCKM Ha BHELUHUX
BbICTYNax ornop CTaHka.

5. YKOpoTUTE  CTEpPXHW  HOXOBKOW  WNN  Ha
TOPLIOBOYHOM CTaHKe TaK, 4Tobbl nocrne cbopku
MOMKM WX KOHLbl He BbICTYNann W3 [JOCKU C
3aJHel CTOPOHbI CTaHKa.

6. BcTaBbTe CTepXHW B OTBEpPCTUA 3agHEN LOCKWU,
Kak nokasaHo Ha Puc. 6-10.

7. UTtoGbl 3akpbiTb OTBEPCTUS U NpPefoTBPaTUTh
BbiNafileHNe CTepxHei, K 3agHel [OCKe MOXHO
NPUKPYTUTb AEPEBSIHHYIO MNaHKy.

Puc. 6-10

7.0 MopgknoyeHne K aneKTpoceTn

A BHUMAHME! Moaknioyenue K
n ET I 3ﬂeKTpoceTM AOJITKHO
UI'IA{:H b. npOM3BOAMTbCﬂ

KBaﬂMCbMHMpOBaHHbIM
AN1eKTPUKOM B COOTBEeTCTBMM CO BCeMN HOpMaMu

n npaBunamm. Bo unsbexaHue nopaxeHus
3NEeKTPUYECKUM TOKOM 7] BO3MOXHOM
CMepTenbLHOM TpaBMbl CTaHOK Heo6XxoAMMO

Hagnexawmm o6pa3om 3a3eMnUTb.

B cnyvyae HapylieHusi HopManbHOW paboTbl CTaHka
WU ero nosioMKkW, 3a3emneHve cosfaeT Ans Toka
NyTb HAWMEHbLUEero COMPOTUBIIEHUS, TeM CaMbiM
CHWXKas PUCK MOPaKEHUS ANEKTPUYECKUM TOKOM.

HenpaBunbHOe NoakMnoYeHne npoBoda 3a3eMreHus
MOXEeT npuBeCtn K TMOPaXeHu 3NeKTpnvyecknm
TokoM. [lpoBog 3eneHoro uBeTta (C XenTbiMn

11

nonockamm wnu 6e3 MOMOCOK) — 3TO MPOBOA
3a3eMIeHuns. Mpwn peMoHTe unm 3amMeHe
3NEKTPUYECKOro kabens unu BUMKU He MOAKMYanTe
NpPOBOZ, 3a3eMJIEHUS K KOHTAKTY M0, HanpsiKeHeM.

Ecnu wvHCTpykUuM no 3a3eMneHno He [0 KoHua
MOHATHbI, WM Yy Bac BO3HUKIM COMHEHUS B
npaBuUbLHOCTA 3a3eMrieHus CTaHkKa,
NPOKOHCYNbTUPYNTECH c KBanMuUMpoBaHHbIM
3NEKTPUKOM UMM PEMOHTHBLIM MEPCOHANOoM.

MoBpexaeHHbIN nunu WU3HOCUBLUWNNCS kabenb
3ANEeKTPONUTaHNs HeobxoaMmo HeEMeaneHHo
OTPEMOHTMPOBATL UM 3aMEHUTD.

CwunoBoi kabenb He BXOOUT B KOMMMEKT MOCTaBKK
ctaHka. CTaHOK JOMKeH OblTb MOCTOSHHO MOAKITHOYEH

K OneKTpU4YeckoW CcuUCTeMe B COOTBETCTBUM C
HaUMOHarnbHbIMU npasmnamm no  ycTaHoBKe
anekTpoobopyaoBaHus " nobbiMn - ApyruMu

OEeNCTBYIOLWMMM  FOCYAapPCTBEHHBIMU U MECTHbIMU
ctaHgaptamm u  Hopmamu. CoO  CTaHKOM He
pekoMeHayeTcs  MCnonb3oBaTb  YANUHUTESNbHbIE

nposofa. Ecnu Bbl He yBepeHbI B TOM, kak NpaBunbHO
MOOKMIOYUTL CTAHOK K 3MEKTPUYECKON cucTeme
3gaHus, obpatutecb K KBanuULMPOBaAHHOMY
SMEKTPUKY.

CTtaHOK HeobGxoAMMO MOAKMOYUTL K OAHOGa3HOM
cetn Hanpskennem 230 B. lNMponoxwute nuTatowmn
kabenb (He nocTtaBnseTcs) OT UCTOYHMKa MUTaHUS K
rmaBHoMmy Onoky nepeknioyaTens 3a nepegHen
6abkon. (Pwuc. 7-1). Bo BpemMs nogknoveHus
TOKapHOro CTaHka YA0CTOBEPbTECh, YTO B CETU CHATHI
nnaskue npegoxpaHuTenu " OTKItOYEH
aBToMaTU4eCcKni BbIKNtOYaTenb. Momectute
npeaynpexagarLwmi nnakaT Ha aepxartenb nnasBkoro
npegoxpaHuTens nm6o Ha aBTOMaTMYeCKUN
BblKMo4aTenb, YTobbl NpegoTBpaTUTh BKMOYEHWE BO
BpeMs NOAKIMIOYEHMS CTaHKa K CeTu.

CrtaHOK pekomeHayeTCa nogknmw4YaTe K Cetu ¢
JonycTUMOW Harpyskon He meHee 20 A, B KOoTopou
YCT@HOBMNEH aBTOMAaTUYECKWMA BbIKMOYaTENb NGO
nnaBkuMn  MpegoxpaHuTenb C  3afepXKoW  Ha
cpabaTtbiBaHne. MecCTHble 3neKTpOTeXHUYeckue
HOpPMbI W MpaBuna UMEKT npuopuTeT Hapg
pPeKoMeHAauMsAMN B MHCTPYKLUMN.

Puc. 7-1: enasHbili 610K nepekoyamens

8.0 PerynupoBka

8.1 NepemelueHne nepeaHen/3agHen 6abku

YTtobbl NepedBUHYTb NEPELHION UNK 3agHo G6abky,
noBepHUTE 3anopHyto pykoaTky (A, Puc. 8-1) Bnepes
UNuM Hasag Tak, 4tobbl 6abka morna cBoGoaHO



nepemelyatbcs. [locne yctaHOBKM nepenHeii/3agHemn
6abkn B HyXHOe MOMoXeHne MMnoTHO 3aTsaHuTe
3aMOPHYH PYKOSTKY.

UTtobbl CHSATb CO CTaHKa nepefHioto/3agHiolo 6abky
U OCHOBaHWE MOAPYYHUKA, BbIKPYTUTE CTOMOPHLIN
BMHT C nwboro koHua craHka (Puc. 6-6).
NMPUMEYAHME: nocne o4vepegHoW  yCTaHOBKM
OaHHbIX Y3MOB Ha TOKapHbIA CTaHOK CHOBAa 3aKkpyTute
CTOMOPHBIN BUHT.

Ona 6onblUMHCTBA TOKapHbIX oOnepauun, Kpome
TOYEHVS BHE CTaHuHbl, nepegHiol0 Gabky cneayet
yCTaHaBnvBaTb C JI€BOr0 KOHUA CTaHWHbI, a Ans
pasMellleHns  3aroTOBKM  crieqyeT  nepensuratb
TONbKO 3aaHI00 6abky.

OcnabbTe 3anopHylo pykoatky (B, Puc. 8-1), 4tobbl
BbIABVHYTb UMW 3aABWHYTb NWHOMNb 3agHen 6abku ¢
nomoLLbio BpalleHnsa maxosuka (C). CHoBa 3aTaHUTe
pykosaTky (B).

FAHHAMHBIE BTYNKHA

Puc. 8-1: nepedHss 6abka, 3adHss1 6abka, MOOPYYHUK

8.2 NMoapy4HUK

CraHok ocHalleH 356 MM nogpy4yHUKoM. KoHCTpyKums
noApyyHuKa Mo3BoNseT NPOM3BOAWUTb €r0 HaCTPOMKY
no BbICOTe, nMNepemewaTs MO CTaHMHE W
nosopaymeaTh Ana yaobctea paboThl.

OcnabbTe 3anopHyld pyKOATKY Ha OCHOBaHWUU
nogpyyHuka (D, Pwuc. 8-1), uTtobbl nepemelwiatb
OCHOBaHuve Bnepea-Hasag vnu nosopayunsaTts. Mepeq
paboTol Ha CTaHKe NIOTHO 3aTSAHUTE PYKOSITKY.

OcnabbTe manyto pykosaTky (E, Puc. 8-1). Y6eautecs,
YTO 3aXMMHble BTYNKM (BbIHOCHOW Bua, Puc. 8-1)

[OCTaTOMHO  pasBeAeHbl,  4YTOObl  YCTAHOBUTH
YANVHUTENBHYIO CTONKY NOAPYYHUKA.

OTperynupynTe  BbICOTY W yron  noBopoTa
nogpyyHuka. [epep Havanom paboTbl 3aTaHUTE

pykosaTky (E).

12

8.3 PerynupoBka 3aXXMMHOro 3KCLeHTpUKa

Ecnu nepepHsia, 3agHsa 6Gabka wnu  OcCHoOBaHWe
nogpyYHuka He UKCUPYHTCA OOIMKHBIM 0Opa3om Ha
CTaHWHe, Korda 3anopHasi pyKosiTka 3aTsHyTa, Toraa
MOXeT noHajobutbca eelero perynvpoBka. B
KadyecTBe npumepa Ha Puc. 8-2 npuBegeHa 3agHsad
6abka.

1. BbIKpyTUTE CTOMOPHbLIA BUHT U CHAMUTE 33JHIOK
6abKy CO CTaHMWHBbI.

2. TloBepHuTe 3agHo0 6abky Ha BOK 1 C NOMOLLbIO
raeqyHoro knioya s3ataHute KoHTprawviky. Cm. Puc.
8-2.

3. YcraHoBWTe 3afHOl0 GabKy Ha CTaHWHYy MU
npoBepbTe  perynupoBky. [lo  3aBepLleHUn
pEerynmpoBK1 3akpyTUTe Ha MEeCTO CTOMOPHbIN
BUHT.

8.4 3anopHble pyKOATKU

3anopHble pyKosTkM, Takue kak B, Puc. 8-1, moxHo
noBepHyte B 0Oonee ygobHoe pans onepaTopa
nonoxeHue. [lpocTO NOAHMMUTE  PYKOATKY U
NpoKpPyTUTE  BOKPYr  OCW, 3aTteM  OTnycTuTe,
ybeamBLUMCB, YTO OHa OcTanach Ha OcWw.

KoHTpramka

Puc. 8-2: peaynuposka 3axuMHO20 3KCUeHmpuka

8.5 NMoaBWXHbIM LIEHTP Ha
LWAPMKONOALMMHMKOBOM onope

KoHyc Bpaluatollerocs LeHTpa, nokasaHHbIn Ha Puc.
8-3, BBMHYMBaETCA B KOPMYC LEHTpa No 4acoBow
CTpernke.

YT0Obl CHATH KOHYC C BpaljaloLlierocs LeHTpa,
CHayana BCTaBbTe WTUHT B OTBEpPCTME Kopnyca
LEeHTpa, Kak nokaszaHo Ha Puc. 8-3. Ecnu wtugt
Cpa3dy He BCTaBMSETCs, NPOBEPHUTE KOHYC, YTOObI
WTN@T BOLwen B OTBEpCTUE. Tenepb KOHYC MOXHO
CHSITb, YAEPXX1Bas KOPNyc Npu ero BbIBUHYMBAHWM.



Puc. 8-3: omkpy4usaHue KoHyca spaujarou,eeocs
ueHmpa

8.6 lenutenbHoe npucnocobnexHue

Ha genutenbHom npucnocobneHun npoceepreHbl 48
OTBEPCTUIN, PACMONOXKEHHbIX HA OLHOW OKPYXXHOCTU
BOKPYr LUNWHAENS Ha PaBHOM PacCTOSIHAM Apyr OT
apyra. JenutensHoe npucnocobneHne npumMmeHsieTcst
ONsi co3faHusl Ha 3aroTOBKE paBHOYAaneHHbIX Apyr
OT Apyra  KOHCTPYKTMBHbIX  3MEMEHTOB  Mpu
3a6noKMpoBaHHOM LUNUHAENe cTaHka. Hanpumep,
TOYEHWEe KaHaBOK Ha 3aroToBKE MNpW NOMOLUM
(hacoHHOro pesua, B TO BPeEMs Kak 3aroToBka 3axara
mMexay ueHTpamu. Korga ctaHok BKIOYEH, BbICTABUTL
npasusbHbIe MONOXEHUSsI OenuTenbHOro
NPUCNOCOBNEHUST MOXHO C MOMOLLbIO  LIMcpOBOro
avcnnes.

1. BknounTe Haxopsiwmiics 3a nepepgHer Gabkow
nepeknoyatens nutaHusa. MNpy 3TOM WNUHAENb
[OMKEeH ObITb OTKIMIOYEH.

2. HaxmuTe  KHOMKY  YCT@HOBKM  MONOXEHUS
aenvTtenbHoro npucnocobnenus (F, Puc. 8-4).
Pexnm yCTaHOBKM 4acToThl BpaLLeHns
WNUHOENs Ha [AWCMNIIee CMEHUTCS Ha PeXum
YCTaHOBKM NONoXeHun [enuTenbHoro
npucnocoéneHus.

3. [lpoBepHWTE 3aroToBKY BPYYHY [0 HYXXHOIO
NOOXeHWsl, 3aTeM BCTaBbTe CTOMOPHbIA LWTUMDT
(G, Puc. 8-4) n cnerka nokpytuTe 3aroToBKY,
YTOGbI LWITUMT BOLLES B OTBEPCTUE.

4. 3akpytute ctonopHein wWTndT (G) B nepegHo
6abky, 4ToObl 3a6NOKMPOBATL LNUHAEND.

5. TlpoTo4nTe nNepByio KaHaBKY.

6. HaxmuTe  KHOMKY  yCTaHOBKM  MOJIOXEHUSI
aenvtensHoro npucrnocobnenns (F), 4ToObI
YCTaHOBUTb €ro B HaYasbHYH TOYKY.

7. BblkpytnTe cTtonopHbii  wWTUdT (G), u4TOOHLI
pa3brokmpoBaTb LWINUHOEnNb, 3aTem
noBopayYMBanTe 3aroTOBKy, MOKa Ha Aucnree He
oTOOpasnTCA HOMEp CreaylLlero  HyXHOro
oTBEPCTYUS.

8. YcTaHOBWTE CTOMOPHBLIM LWTUMT U nNpoTouUTE
BTOPYHO KaHaBKy. AHanornyHbiM  cnocobom
yCTaHOBUTE AenuTenbHoe npucrnocobnexne ans
npoTaYnMBaHUs OCTanbHbIX KAHaBOK.

13

Mpumep: ecnm HeobxoaMmo NpoOTOYUTL 6
paBHOyOaneHHbIX Apyr OT Apyra KaHaBOK MO BCeW
OKPY>KHOCTW 3aroToBKW, ucrnonb3ymTte nosuumm 0, 8,
16, 24, 32 n 40.

BAXHO: no 3aBepLeHun paboTbl c
AenutenbHbIM npucnoco6neHnem nepep
BKNIOYEHUEM LWNUHAENSA BbIKPYTUTE CTOMOPHbIN
wtudT!

[dvcnnen BepHeTCA B pexuM YCTAHOBKU 4acTOTbl
BpALLEHNS LWNUHAENS.

H

Puc. 8-4

8.7 YcTaHOBKa M AeMOHTaX LIeHTPOB

8.7.1 LleHTp nepeaHen 6abkn
1. OTKnuUTE CTAHOK OT SNEKTPOCETU.

2. [Onsa YCTaHOBKM Bpallawweroca UueHtpa um

YeTblpexaybLoBoro NMoBOJKOBOIO naTpoHa
(naTpoH cHayanma HYXHO YCTAHOBWUTb  Ha
3aroToBKy, nogpobHee cm. pasden 10.3),

CHa4vana o4YncTuTe KOHYC LeHTpa u BHyTpeHHMIZ
KOHYC wWwnunHaend, 3ateM YyCTaHOBUTE UEeHTp B
wnuHaenb.

3. [Ona demoHmaxa BpallaloLerocs LeHTpa unu

NMOBOAKOBOrO  MaTpoHa, CHayana CHUMUTE
3aroToBKy CO CTaHka. 3aTtem  BCTaBbTe
BblTankuatens (Puc. 8-5) B  oTBepcTue
MaxoBMKa W C CWUMON  BbLITONIKHUTE  KOHYC

BpaluatLlerocs LeHtpa. MNMoasukHoe Kormbuo Ha

BblTankuearterne nomoraeT cospatb
HEeoOXoAUMBbIN  TONMYOK 6e3  MCnonb3oBaHUsA
MorsoTKa.

BAXHO: npugepxuBainte natpoH No ero

BHELLUHeMY AvaMeTpy GonblIMM 1 yKasaTenbHbIM
nansuamu, nuBo obmoTaiTe ero TkaHbio. lpu
nageHMn NaTpoH MOXET NOBPEAUTLCS.

Puc. 8-5: demoHmax epauwjarowe2ocs yeHmpa



8.7.2 LenTp 3apHen 6abkun
1. BcTaBbTe UeHTp B MUHOMb 3agHen 6abku.

2. [Ona ero pgemoHTaxa ocnabbTe 3anopHyto
pykoatky (B, Puc. 8-1) u 3agBuHbTE NUHONB,
Bpallas MaxoBMK NPOTUB 4acoBOW CTpenku Ao
TeX Mop, Mnoka UEHTp He OoTCoeAuHUTCH
camocTosiTensHo.  [pegotepatute  nageHue
LileHTpa, TaK Kak OH MOXeT NoBpeanTLCS.

8.8 Konup

LUNMHaenbHbIA  Konup COCTOMT M3 ABYX LEHTPOB,
3aKpenmeHHbIX B KPOHLUTENMHax C 3adHen CTOPOHbI
ctaHka. Konup wucnonb3yetcsa Ansa  YCTaHOBKM
ucxogHon petanm  (yke  o6paboTaHHOW MK
3TanoHHOW MoAenu), C KOTOPOM HYXHO CHMMaTb
pasmepbl Ans  KonupoBawus. Hosasi  pgenatb

BbITAaYMBaETCS no
pa3Mepam UCXOZHOIA.
A BHUMAHME! Mpu MCNoNb30BaHWM

ONACHOCTB! Konupa YCTaHOBUTL

3alMTHOe  orpaxaeHue
HeBO3MOXHo. [lpu pabGote 6e3 3awmuTHOrO
OrpaXaeHUs CTaHKa 6yAbTe OCTOPOXHbLI W
HaAeHbTe 3alUTHYIO MacKy.

1. VYcTtaHoBWTe BpallaloLWMnCca Yyemblpex3ybyossili
M0800KO8bIU NMampoH Konvpa B  KPOHLUTENH
3aMTHOTO OrpaxaeHns, nogHas dukcatop wu
BCTaBMB MAaTPOH Tak, 4TOOblI ero koHew Obin Ha
OOHOM ypOBHe c KOHLIOM LeHTpa,
yCTaHOBNEHHOro B nepegHel 6abke. Cm. Puc. 8-
6. dukcaTtop B KPOHLITEWHE AOMMKEH BONTU B
OOHO W3 OTBEpPCTUA LEHTpa konupa B 3TON
nosnumu.

MNoBogKOBELIW NAaTPOH KoMWpa

1 TS |

Puc. 8-6: konup

2. YcTaHOBUTE HEMOABWXHbLIA LEHTp Konupa B
KPOHLUTENH 3aaHen 6abkn n 3aTaHUTE 3anopHyLo
pykosaTky. Cm. Puc. 8-7.

3. YcrtaHoBuTE BpallalWMACA YeTbipex3ybLoBbin
NnoBOAKOBLIM MNaTpoH B 3arotoBky. OcnabbTe
3anopHyo pPyKOSTKY 3agHen 6abku n yctaHoBuTe
3agHo0 6abky Tak, 4ToObl BpalLaloWMNCa LEHTP
pacnonarancs Ha pacCTOsiHMM Okofo 25 mm oT
3aroTOBKMW. 3aTtem 3aTaHnUTE PYKOSATKY.
BbigBYHBTE BpallaloLWMUACA LEHTP MPU MOMOLLM
MaxoBuMka 3agHenm ©0abku, noka OH He
3adhMKCUpPYETCS B 3aroTOBKE.

4. YcTaHOBUTE UCXOAHYIO AeTarnb Mexay LeHTpamu
Konupa, Kak nokasaHo Ha Puc. 8-7.

MPUMEYAHWE: wncxogHylo geTtanb  HYXHO
yCTaHaBnuMBaTb TOMbKO MOCMNe 3akpenneHus
3aroTOBKM M MPOBEOEHUSA BCEX HAcCTpOeK 3adHewn
6abkv u nuHonu. T[lo 3aBeplleHUn TOuYeHUs
CHUMMWTE CHavana UCXo4Hylo AeTarb.

3anopHan pyKOATKa .

WcxogHan geTans g

JaroToeka

i

Puc. 8-7: konup (noka3aH ¢ ononHUMesnibHbIM
yOnuHeHuem cmaHuHbl Ha 508 Mm)

8.9 YcTaHOBKa 1 A@MOHTaX nnaHwanobl
1. OTKMuNTE CTAHOK OT 3NIEKTPOCETH.
2. YcTaHOBWTE 3aroTOBKY Ha MnaHwamnby.

3. [MosepHute nepeknioyartens 6110KNPOBKM
wnuHagena (Puc. 8-8) n cnerka nosepHuTe
MaxoBUK, YTOObI hmKcaTop BOLEN B LUNUHAEMD.

4. YcTtaHoBMTE nnaHwanby Ha pes3bby nepegHen
0abkn M 3aKpyTUTE €e BpPY4YHYI0 MO YacoBOW
ctpenke. [lpu BkNYeHUM CcTaHka (nNpsiMoe
BpallleHne), BpalwiatenbHoe  ycunue — elle
6onbLue 3aBUHTUT NnaHwanoby.

lMpu peeepce wnuHdlens
ybegutecb, 4TO ABa
YCTaHOBOYHbIX BMHTa B
nnaHwamnbe  3aTAHYTbI!
OAuH M3 3TMX BUHTOB M3obpaxeH Ha Puc. 8-8. B
NPOTUBHOM cnyyae nnaHwamnoba MoXeT
BbIKPYTUTbLCS U3 LUNUHAOENS.

A BHUMAHME!
OMNACHOCTb!

5. [Ons OemoHmaxa nnaHwanbbl ocnabbte AOBa
yCcTaHOBOYHbIX BuHTa (Puc. 8-8). [MosepHute
nepeknoyatens  ONOKMPOBKM  LWINWHAENS U
BbIKpYTUTE NnaHwanby NpoTUB YacoBOW CTPENiku
npu MOMOLYM KNoYa ANs  nhadHwanbsl, Kak
noKa3aHo Ha PUCYHKe.

YCTaHOBOYHEIE BUHTHI

Nepeknmoyatent
T ONOKHPOBKA WNHWHOENA

Puc. 8-8: nnaHwatiba



8.10 PerynsaTop 4acToTbl BpalleHUs
1. OTKnuNTE CTAHOK OT ANeKTpoceTH.
2. OrtkponTte oBepuy Ha nepenHen 6abke.

3. Ocnabbte pyuky dukcayum (J, Puc. 8-9) nu
nogHMMnUTe pykoaTky Hatsbkenus (K, Puc. 8-9),
4YTOGbI NPUNOAHATL ABUratenb. 3aTaHUTE PYYKY
(J, Puc. 8-9), utobbl 3adoukcmnpoBath ABuraTersnbs B
3TOM MONOXEHUN.

4. PeMeHb JormxeH OblTb AOCTaTOYHO oOcnabneH,
4TObbI €r0 MOXHO 6bINO NepemMecTUTb Ha Apyrve
cTyneHn wkua. Ha Tabnuyke, pacnonoxeHHoWn
Ha [ABepue, MokKasaHbl HYXHble MONOXeHNs
peMHs.

5. OcnabbTte pyuky dwmkcaumm (J, Puc. 8-9) un
onyctute AuraTtenb, Y4TOObl HATAHYTb PEMEHb.
Y6eautecb, 4YTO pyybW MNOMMKIMHOBOIO PEMHS
TOYHO PAacrONOXUINCL B KaHaBKax LWkuBa. He
nepeTsirMBaite pemMeHb. YTobbl NpeaoTBpaTUTL
npockasnb3blBaHNe PeMHs, [OCTaTOYHO crerka
ONyCTUTb PyKOATKY HaTshkeHus (K, Puc. 8-9).

6. 3artanuTe pyuyky cpmkcaumm geuratens (J, Puc. 8-
9).

8.11 BbipaBHUBaHWE PeMHSA U LLKUBOB

Wkuebl gBuratenss W WNUHAENS  BbIPOBHEHbI
OTHOCUTENbHO ApYyr Apyra Ha 3aBoAe-U3roToBuTENE.
Ecnu B xoge  TexHuyeckoro  oGcnyxuBaHWs
BblpaBHMBAHME  LUKMBOB ObINO  HapylweHo, ux
B3aUMHOE  pacnosrioxeHve HeobXxoaMMo  CHOBa
oTperynupoBatb. [ns  3toro  npwu nomMoLim
LIECTMIPAHHOrO Kntoya ocnabbTe ABa YCTAaHOBOYHbIX
BMHTa Ha wkuBe wnuHgens (L, Puc. 8-9) nu
nepeaBuHbTE LUKUB B HYXXHOE MOSIOXeHWne. 3aTtsHute
YCTaHOBOYHbIE BUHTBI.

Korga wWKMBbBI M pemMeHb BbIPOBHEHbI MPaBUILHO,
HEOObIYHBIA NYNbCUPYIOWWNIA 3BYK UMW LLUYM OT PEMHS
OTCYTCTBYIOT.

@

L

- -

Puc. 8-9: ebipasHusaHue wKusa/pemHs

15

8.12 3ameHa npuBOAHOIro peMHs/WKnBa

BAXHO: 3ameHa pemMHA wnM LWkKuBa LWINUHAENs
MOXET BbI3BaTb 3aTpyAHeHusA. Ecnn Bbl He yBepeHsbl,
YTO CMOXETE 3aMEHUTb PEMEHb WMU LLUKUB, OTBE3UTE
nepegHioto 6abky B odmLmManbHbI CEPBUCHBIN LEEHTP
KkomnaHun Powermatic.

1. OTKnuNTE CTAHOK OT ANEeKTpoCceTn.

2. Ocnabbte pyuky cukcaumm (J, Puc. 8-9) nu
nogHummnTe pykoaTky Hatskenus (K, Puc. 8-9),
4YTOObI NPUNOAHATL ABUraTENb.

3. Barauute pydky (J), 4TObGBI 3adukcupoBaTb
AsuraTenb B 3TOM nonoxeHun. CHUMUTE pemMeHb
CO LLKUBOB.

4. Tlpy NOMOLWM LIECTUIPAHHOIO Krya ocrabbTte
[ABa yCTaHOBOYHbIX BMHTa Ha maxoBuke (M, Puc.
8-9) 1 CHMMUTE €ero co LWNUHAENS.

5. OTkpyTuTte 3axumHylo ravky nogwwunHuka (O,
Puc. 8-10) n mHoronanyatyto wanby (N, Puc. 8-
12).

6. OcnabbTe ABa yCTAHOBOYHbIX BMHTA Ha KOmnbLe
partyuka (R, Puc. 8-10).

7. CHumute nnactmHy (S, Pwuc. 8-10) wn
nepekntovaTens 6nokvposku wnuHaens (T, Puc.
8-10). BbiHbTe BHyTpeHHo0 nnactuHy (U, Puc. 8-
10), 3aBeaunTe LWECTUrPAHHBIN KMNOY B OTBEPCTUE
M ocnabbTe YCTAHOBOYHbLIA BUHT B CTOMOPHOM
Konbue wnuHaens (Puc. 8-11).

8. Cnerka BblABUHbTE LWNUHAENb W3 NepegHen
6abkn, 4TOObl CHSTb LKMB WM PEMEHD.
MPUMEYAHME: u4ToObl CABWHYTb LUMNUHAEND,
BO3MOXXHO, MPUAETCA CTYKHYTb MO €ro KOHLY
yepes [EepeBSHHYHO KOMNOAKY. (Ctyyatb
cTanbHbIM  MOJIOTKOM  HEmnocpeAcTBEHHO MO
LUNUHAENIO 3anpeLyaeTcs).

9. [lpu 3ameHe wkuBa wWnuHAens, ocnabbTe ABa
yCTaHOBOYHbIX BUHTaA (L, Puc. 8-9), n casuHbTe
LWKWMB CO LUNMHAENS. YCTAaHOBUTE HOBbLIN LUKUB,
crnerka 3aTsHyB [Ba YCTAHOBOYHbIX BMHTA.
Y6eamnTech, YTO LUKMB PacnosioKeH NpaBuIbHO.

Puc. 8-10: Konbyo dam4yuka U CmoropHOE KOsbyo
wnuHoensi



Puc. 8-11: ocnabbme cmornopHoe Kombyo wnuHoerns

10. 3agBuHbTE WINUHAENb Ha MecTo. YcTaHoBUTE
CTOMOPHOE KOMbLO LNUHAENS U KOMbLo AaTynka
1 3aTSHUTE YCTAHOBOYHbIE BUHTLI.

BAXHO: npu HenpasunbHON yCTaHOBKE KonbLa
Aartyvka uudpoBoii gucnnen pabotatb He GyaeT.

11. YcTaHoBMTE MHOronanyatyo wamby 1 3axXMMHyo
ranky nogwwunnuka (N/O, Puc. 8-12). MNpoeepbTe
NPT WNUHAENS B OCEBOM HanpaeneHun (cm.
pasden 8.13).

12. YctaHoBUTE Ha MECTO MaxoBWK W 3aTsHUTE
yCTaHOBOYHbIE BUHTLI (M, Puc. 8-9).

13. YcraHoBuTe Ha MecTO NNacTuHbI "
nepekntoyvaTens 6nokvposku wnuHaens (Puc. 8-
10).

14. BbipoBHsANTe HOBbIA WKMB (cm. pa3den 8.11),
3aTeM NNOTHO  3aTaAHUTE Ha HeM [Ba
YyCTaHOBOYHbIX BUHTA (L, Puc. 8-9).

15. Ocnabbte pyyky dukcaumm peuratensa (J) um
Jante emy onyctutecd. He nepetarmBante
pPEMEHB. YT00bI npenoTBpaTuTbL
npockanb3blBaHWe PEeMHsl, [AOCTaTOYHO Ccrerka
OnyCTUTb PYKOATKY HaTskeHus (K).

16. CHoBa 3aTsaHUTe pyuKy chukcauum (J).

8.13 MNpoBepka ntoc¢Ta WnuHaens

MoAWwWNHUK WNUHAENA ycTaHaBNMBaeTCa Ha 3aBoje-
nsrotosutene. Jliogta unum ocnabneHuss B OCEBOM
HanpasneHun 6biTb He OdormkHo. Ecnv npowusoluno
ocnabneHue, €ro MOXHO YCTPaHUTb OCTOPOXHbLIM
3ataArMBaHMeM 3aXMMHOM ralku MoALIMMHMKA Ha
LNMHAene cneaywLwmm obpasom.

1. Tpv nomowm OTBEPTKM aKkKypaTHO OTOrHUTE
nankn Ha wanbe (N, Pwuc. 8-12), koTopble
dukcupytoT ranky nogwmnnumka (O, Puc. 8-12).

2. BcTtaBbTe KOHeL OTBEPTKM C NIOCKUM LUNIULEM B
OAVH M3 nas3oB Ha 3axumHon ravike (O, Puc. 8-
12).

3. CTykHWTE NO py4ke OTBEPTKM MOJIOTKOM TakK,
ytobbl 3axumHas ramka (O, Pwuc. 8-12)
3aTaHynacb no 4acoBoW cTpernke. 3akpyyvBanTe
3aXMMHYIO ranky noAwmnHuka npumepHo Ha 1,5

MM 3a pas.

He nepeTsaHUTe
3aXKUMHYHO rauky,
MHayYe nNOALWUNHUKN
WNUHAENA neperperoTcs.

|A OCTOPOMHO!

16

Puc. 8-12: ycmpaHeHue nrogpma wnuHdens

4, 3axuMmHaa radika noawunHUKa [OormkHa O6bITb
3aTsiHyTa POBHO HACTOMbKO, YTOObI YCTpaHUTb
NogT, a WNMHAENb AOIMKEH MO-NPEXHEMY NErko
BpalwlaTtbecs. Bkniouute cTaHOK Ha HekoTopoe
BpeMsi M MpoBepbTe MOALIWMHUKA Ha npegmet
neperpesa. Ecnu noawwvnHukn HarpeBaroTcs,
3aXMMHas ranka 3aTsiHyTa CrMLLKOM Tyro, ee
Heobxoanmo ocnabuTs.

5. Tocne Toro, Kak 3axumHas ravika (O, Puc. 8-12)
Oblna OTperynupoBaHa, akKypamHO 3arHute Ha
MecTo nanku Ha wawbe (N, Puc. 8-12).

9.0 OpraHbl ynpaBneHus

Cm. Puc. 9-1.

(A) MepekntoyaTenb NUTaHUA: NOAAET NUTaHWE K
MHBEPTEPY 1 ABUraTento.

(B) MNepekniovatens wnuHaensa (BKI./BbIKN.):
3eneHas KHoOMKa CNyXuT ANS BKMIOYEHWS LUNUHAENS,
KpacHas — Ans BbIKIIOYEHWS.

NMPUMEYAHWNE: B cny4ae OTKINIOYEHNs
3MEKTPO3HeprMn BO Bpemsi paboTbl CTaHka, ero
nepesarpyska rocre BOCCTAHOBMIEHWUS MUTaHUSA He
BbIMOSHAETCS. Ona nepesarpysku cTaHka
nocrnefoBaTenbHO BbIKIOYUTE U BKIIOYMTE CTaHOK.

(C) MepeknioyaTenb HanpaBreHUs BpaweHus
WNUHAENA: HanpaBneHWe MOXHO MEHSTb BO Bpemsi
pabotbl wnuHaensa. lNepen cmeHon HanpasneHWs

BpalLeHuns LnuHaens
3ameqnurcs n

A BHUMAHME! OCTaHOBWUTCS.
OMNACHOCTB! Mepen Tem, Kak

M3MEHUTb HanpasreHue
BpalleHus WnuHAens npu pabote ¢ nnaHwanobomn,
ybegutechb, 4TO 06a YCTAaHOBOYHbLIX BUHTa Ha HeN
3aTAHyTbl (cMm. Puc. 8-8). B npotuBHom cnyuvae
nnaHwamba MoxeT BbIKPYTUTLCA U3 LWNUHAENA
nepenHen 6a6ku.

(D) PerynAaTop ckKopocTU BpalleHusi: Bcergja
3anyckanTe CTaHOK Ha Hu3kux obopoTax, koraa
perynsaTtop nOBEpHYT [0 KOHUA MpPOTUB YacoBOW
CTPENKH.

(E) LudpoBon Aaucnnen: otobpaxaeT 4acTtoTy
BpaweHuna wnuHagena wunu no3nunn genutenbHoro
npucnocobnexus.



(F) YcTaHoBKa no3uuumn aenvutenbHoro
NpUCNocoGneHus: HaxmnuTe, 4Tobbl OOHYNUTE. Cm.
pa3sden 8-6.

(G) dukcaums 6noka ynpaBrneHus.

Bnok ynpaeneHus cbemHbin. OH KpenuTcs K CTaHKy C
MOMOLLbIO MarHUTHOrO OCHOBaHUsi. CM. BbIHOCHOM
Bua, Puc. 9-1. OTcoeanHuTe GNOK 1 NpUKpenuTe ero
Ha niobylo MeTannnyeckyto NOBEPXHOCTb CTaHKa.

Puc. 9-1: opaaHbl yripasneHusi

UHBepTep nepeMeHHOro ToOKa
3ajHen cTopoHe nepeaHen 6abku)

(yctaHoBneH Ha

Ons  GeccTyneHyaToro nepekrniovYeHns CKopocTen
WNMHaens B npegenax ykasaHHbIX AuanasoHoB B
ToKapHOM cTaHke 3520C wucnonb3yloTcs HoBenwwne
TexHonormm B 06nacTM WHBEPTOPHbIX NPUBOAOB
nepemeHHoro  Toka. WHBepTep  KOHTponwupyet
CKOpPOCTb ABUraTens, U3MeHss 4YacToTy nuTaroLero
ero HanpsikeHus. NiHeepTep obecneumBaeT NnasHbIN
nycK anekTpoasuratens, a Takke yMeHbLlaeT Bpems

BpalleHnss  gsuratens no WHepumm nocne
BbIKITIOY4EHUS CTaHKa.
Oeuratens mowHocTblo 1,5 kBT cneumanbHo

npegHasHadyeH AOna UcCnofib3oBaHWA B nNpuBoae C
NHBEPTEPOM U cﬁanchmpOBaH ONA CHUWXeHuA wyma
N YMEHbLUEHUA BI/I6paL|,I/II/I.

WHBepTep He TpebyeT HMKaKOro NporpaMMunpoBaHus,
OH nNpefBapuUTENbHO HacTpamBaeTcs Ha 3aBode-
MU3roToBUTENE. Ons ynpasneHus CTaHKOM
MCMNOMNb3yNTe TOMbKO KHOMKU W MepekniovaTenn Ha
nepegHen 6Gabke. Ecnu Bbl coMHeBaeTecb B
MCMNpPaBHOCTM MHBEpPTEpPa WM B MPaBUIIbHOCTU €ro
HacTpoek, obpatuTecb B Cnyx0y TexHU4eckon
nogaepxkm Powermatic no ten.: 1-800-274-6846.

17

IA OCTOPOMHHO! Ypap MONHMM Mnu cKavok

HanpsHkeHus MoryT
noBpeauTb MHBepTep.
Koraa TOKapHbId CTaHOK He ucnonb3yeTcs,

OTK/IIOYMTE €ro M3 po3eTKu uUnum oTknwuute 3-x
NOJIIOCHbIE BbIKNKO4YaTenu.

10.0 AkcnnyaTtaums

MpuBedeHHass Hwxe WHGOPMaUMs HOCUT OOLLMIA
XapakTep U He ABNAEeTCH MNOMHbIM KypcoM 00yyeHusi

nepeBoobpaboTke. HWYTO He 3aMeHUT  OMbIT,
MoJyYeHHbI npu NNYHOM o6LLeHUn c
KBanMULUMPOBaHHBIM MacTepom-

AepeBoobpaboTyMkoM, UnU MHAOPMALMIO U3 KHWT,
cTtaTen U uHTepHeT-dopymoB. [pexae Bcero, Ans
Nnony4yeHuss HaBblkOB B 3TOM peMmecrne akTyaneH
npocTor MeToa Npob 1 OLMBOK.

10.1 MpoBepka

Mepepn Hayanom paGoTbl Ha cTaHke ybeauTecb, YTO
BCE €ro y3Ibl MCMpaBHO paboTaloT:

1. Y700Obl YyMeHbWWUTb BUGPaLMIO, BbLIPOBHSNTE
CTaHOK C MOMOLLbIO PErynmupyemblX HOXEK.

2. TpoBepbTe MNOALWMMHUKA; OTPETyNUpyinTe WUX,
TOMbKO ECMNU ECTb NOMT B OCEBOM HanpasrieHUu.

3. lpoBepbTe peMeHb: OH OOSHKEH CUAETb MIOTHO,
HO MV 3TOM He ObITb NEPETAHYTHLIM.

4. HanpasnswLiue: cogepxute UX B YncToTe, ANS

yoaneHuss NsSTeH  pXaB4WMHbl  UCMOMb3ynTe
MeTannuyeckyto Moyarnky, Ans npegoTepalleHus
pacnpocTpaHeHUst  pPXXaBuuHbl  MPUMEHSINTE
BOCKOBYIO NacTy.

5. MoapyyHuk: OnNA  yoaneHuss  NOBpeXOeHWid

MCI'IOJ'Ib3y171Te HanuUibHUK.

6. KoHycbl WNWHAENs: ONA MNpaBUIIbHON MOCAAKM
KOHYCbl [JOJDKHbI ObITb 4nUcTble, ©e3 Mbinu U
CTPYXKKM.

7. 3apHas 0abka: o4MCcTUTE U CMaXbTe MUHOMb Y
dukcaTtop.

8. OcselleHue: npasuiibHOe oOcCBelleHNne O4YeHb
BaXHO ANA WUCKNKOYEeHUA 3aTeHEeHHbIX Yy4YacCTKOB
paﬁoqeﬁ 30Hbl U CHMXXEeHNA Harpyskun Ha rnasa.

10.2 BblGOp UHCTPYMEHTA

Mo BO3MOXHOCTW BblbGMpaNTe TOMbKO KauyeCTBEHHbIN
TOKapHbIA WMHCTPYMEHT M3 ObICTpOpEeXyLlen cTanu.
Tako WHCTPYMEHT [ofblue COXpaHseT OCTPoTy
pexywen KpoMku un  OpMYy HaKOHEYHMKa, YeM
WHCTPYMEHT 13 06blyHOW yrnepogucton ctamm. C
npuobpeTeHnem onbiTa B TOKapHou obpaboTke Bbl

cMOXeTe ncnonb3oBaTb BCE MHoroobpasve
cneumanbHOro  MHCTPYMEeHTa  Ans  pasnuyHbIX
npuMmeHeHun. [pyvBeOEHHbIN  HWXKE  UHCTPYMEHT

SIBNSIETCS OCHOBHbIM [Ans GOMbLUMHCTBA TOKapHbIX
onepauui (cm. Puc. 10-1):

LWa6ep — 38 MM 1 25 MM unn 32 MM, ncnonb3yeTcs
ONs YncToBor 0b6pabdoTKu.

Bonblwon yepHoBon pesey, — OT 25 MM A0 32 MM,
MCMNOMnb3yeTCs AN CHATUS CTPYXKKU.



Tpybuatbin pesey — 6 MM, 10 Mmm u 13 MM,
ucnonb3yeTcs Anst To4eHUst WwapoobpasHbix AeTanen,
NnonocTen 1 NpoY. ArIieMeHTOB.

Pe3ey gnsa yaw c rmy6okum xeno6om — 6 mm, 10
MM 1 13 MM, UCMosb3yeTcsa Af1st M3rOTOBIEHNUS Yall U
Taperok.

KBagpatHbin pesen (BepaH) — 10 MM unn 13 mm,
ucnonb3yeTcs Ans o6paboTkn KBaapaTHbIX BbICTYMNOB.

Bonbwon kpyrnbin pesey — 38 MM, UCnonb3yeTcH
ONS  Cpe3aHus  HEepOBHOCTEW Ha  BHYTPEHHEN
MOBEPXHOCTU Yalll, 3aKPYINEHHbIX Kpasix yall v T.4.

OTpe3Hon pe3ey — 3 MM, WCnonb3yeTcsa Ans

BblCKabnnBaHus, oTpe3aHna wnn ana nonyyeHua
HY>XHOro aAnameTtpa.

Puc. 10-1: ocHogHble 8udbl MOKapHO20

uHcmpymeHma
Ons Gonee addektuBHo M GesonacHon paboTbl
cnedume, 4mobbl uHcmpymeHm ecezda  6bin

3amoyeHHbIM. Ecnu WHCTPYMEHT OCTaHaBliMBaeTCA
npu pes3aHnn unn pexeTt TOJIbKO Npu CUJIbHOM
HagaBnMBaHWK, 3aTouMTe ero. HecmoTps Ha To, 4YTO B

npopaxe nmeeTcs MHOXeCTBO pasnuyHbIX
npucrnocoGneHnii  ans 3aTodkM  UHCTPYMEHTA,
nepeBoobpaboTumMk  [OIKeH yMeTb  3aTadvBaTh

WHCTPYMEHT BPYYHY!O.

18

Ona Hauny4Lero pesyneTata ncrnonb3ymnTe
HW3KOCKOPOCTHOW  winudoBaneHein - ctaHok (1800
06/MWH) C anioMOOKCUAHBIMW Kpyramu C pasmepom
3epHa 60 (ansa npugaHma dopmbl) U C pasmMepoMm
3epHa 100 (onst okoHYaTENbHOM 3aTOYKN U JOBOAKM).
LUnndoBanbHbIA CTaHOK LOMKEH ObiTb pacnonioXeH
pPSOOM C TOKapHbIM CTAaHKOM Ha yAoOHON BbICOTE.
[na npaBku WNMOBaNbLHOIO Kpyra u yCTpaHEHUst ero
3acanvBaHns UCMOMb3ynTe anmasHbln KapaHaall.

Cnegnte, 4TOObl  TOKApHbIA  WMHCTPYMEHT  He
3acTpeBan Ha WnMdOBanbHOM Kpyre, B MPOTMBHOM
criy4ae crierka nogToskKHUTeE ero.

WHCTPYMEHT 13 yrnepogucTonm  ctanuM  nerko
neperpeBaeTcs, NO3TOMy ero HeobxoAWMO 4acTo
ocTyxaTb. Ecnn Kpomka MHCTpyMeHTa okpacunach B
CMHWMA UBET, OHa TepsieT CBOW CBOWCTBA, U ee
HEeobXoAMMO CTOYMTb Janblie CcuHer obnacTu.
MHCTpyMeHTbI 13 BbicTpopexyLlen ctanm obblYHO He
neperpesalTcs, HO MOryT ObITb MOBpPEeXAeHbl, ecnu
packansaTtcs AokpacHa. MHCTpyMeHTHI n3
GbicTpopexyLen cranu He TpebyeTca onyckatb B
BOoAdy ANs oxnaxaeHus. MNpaska anmasHbiM Gpyckom
UM ocenkoMm obecneynt coxpaHeHve dOopMbl |
OCTPOTY KPOMKM.

10.3 TouyeHme Mexay LeHTpamMm

Mpu  TOueHWM  mexay  uUeHTpamMu  3aroToBKa
3aXMMaeTcs Mexay [ABYMsSl LEeHTpamMy TOKapHOro
cTaHka. [Ins aToro Mcnonb3ylTcsa YeTbipex3ybLoBbin
NMOBO/KOBbIN naTpoH nepeaHen 06abku "
BpalLalOWMACA WNM HEMOABWMXHBLIN LIEHTP 3agHen
0abku..

Ha Puc. 10-2 nokasaHbl OCHOBHblE hbopMbl Npodomnen
npy TOYEHUN MeXay LeHTpamu.

UnnuHap Wap [lMonocts V-0B8p. Bbipe3s KoHyc

y

Yetynbl i

Puc. 10-2

10.3.1 BbiGop 3arotoBKu

3aroToBKka AN TOYEHUs MeXay LeHTpamu [OoSKHa
OblTb C NPSIMbIMU BOMOKHaMK, 6e3 TPELUMH, CYYKOB U
apyrnx AedekToB. 3arotoBky HeobxoanmMo
obpaboTaTtb Tak, 4ToObl ee AnameTp Obin Ha 3-6 MM
Gorblle, Yem Tpebyemblit guameTp AeTanu, U MoXeT
noHagobuTbcss 4yTb Gonblwas, 4Yem Heobxogumo,
ONMHa 3aroToBKM C  nocrefylolmm  obpesaHnem
KOHLLO0B. Y BONbLUNX 3aroTOBOK CPeXbTe YIhbl, YTOObI
MONy4nrnica BOCbMWUIPaHHWK, T.K. M3 HEro mnpoLie
BbITOUNTb LMAUHAP.

1. C nomoublo KOMOBMHUMPOBAHHOIO YrofibHWKa UNn
nnacTMaccoBOro yCTpOMCTBA ANS onpenerneHuns
LEeHTpa, NPOMapKNpyniTe LEHTP Ha KaXXaoMm TopLe
3aroToBku. [pyn nonHom ob6TauvMBaHWM 3aroTOBKU
TOYHOCTb pPa3MeTKM LEHTPOB He MMeeT ocoboro
3HaYeHUs, HO OYEeHb BaXKHa, €CfiM Ha 3aroToBKEe
OyoyT ocCTaBneHbl Yy4yacTkM C  KBagpaTHbIM



ceyeHnem. Caenante yrnybnexHus B LeHTpax Ha
TopLax 3aroTOBKM C MOMOLLbIO LKA Unu reo3ags,
UNN NCMONb3YNTE MNPYXUHHBLI aBTOMaTUYECKUIA
KEPH.

[ina 3aroToBOK U3 AepeBa 0co6o TBEPAbIX MOPOA
MOXeT BO3HUKHYTb HeobxoauMmocTb caenatb
nponmuibl Ha KOHLE 3aroTOBKM CO CTOPOHbI
YCTaHOBKM NoBOAKOBOTrO naTpoHa unm
BpaLlaloLLerocst LeHTpa ¢ NoMOLLbIO FIEeHTOYHOM
nunel (Puc. 10-3).

Puc. 10-3

3aroHMTe MNOBOAKOBLIM NATPOH B  3aroTOBKY
npuMepHo Ha 6 MM, MOCTy4aB MO Hemy
AepeBsHHbIM  MOSIOTKOM WM MOMOTKOM  C
pesnHoBbIM HabangalHWKOM, Kak NokasaHo Ha
Puc. 10-4. ByabTte OCTOpPOXHbI, He packonute
3aroToBky. He cTyunmTte cTanbHbIM MOMOTKOM
no NoBOAKOBOMY MaTPOHY U He HacaxuBanTe
3aroToBKy Ha NoBOAKOBbIN naTpoH,
yCTaHOBNEHHbIN Ha WNUHAENe CTaHKa.

Y6enuTechb, 4To nepeaHasa 6abka 3akpenneHa Ha
CTaHWHe CTaHKa.

Ounctute KOHYC MNOBOAKOBOrO NaTpoHa U
BHYTPEHHWI KOHYC WNWHAENs nepeaHen 6abku.

BcraBbTe NoBOAKOBbIN naTpoH (c
NPUCOEOMHEHHOW K Hemy  3aroToBKOM) B
LWINUHAEND.

MoanepxuBasi 3aroToBKy, NEPEABUHbLTE 3aJHIO
6abky Tak, u4TOoObl OHa pacnonaranacb Ha
pacctosHMM 25 MM OT KOHUa 3aroTOBKW.
3adurkcupyiiTe ee NONOXEHUE Ha CTaHWHE.

MoBogkoBbIA
naTpoH

3aroToBKa

Puc. 10-4

8. C nomoLulblo MaxoBuKa BblABUHbTE LUNMHAEND
3agHen 6abku Tak, 4YTOObl MOABWXKHBIA LIEHTP
BOLLEN B 3aroToBKy. Kpenko 3axmute 3aroToBKy
Mexay UeHTpamu, YTobbl OHa He BbineTena npu
obpaboTke, HO He NepexumarnTe ee.

9. 3aTaHuTE 3aMopHY PYKOSTKY LUNWUHAOENS.

lTok 3apHen  6abkwm
MOXeT CJIULUKOM CUIIbHO
AaBUTb Ha 3aroToBkKy U
nepegHwow 6abky. [laBneHuMe OOMKHO ObITb He
6ornee, 4em [OCTaTOUHbLIM ANs  3aKpenneHus
3arotoBku. Cnuwkom Gonbluoe AaBneHue MoxeT
np1MBecTU K neperpeBy NOALWMUNHUKOB LIEHTPOB, a
TaKxe NoBpeXAEeHUI0 CTaHKa U 3aroTOBKM.

fi OCTOPOMHO!

10. YcrtaHoBUTE MoApyyHVK B paboyee MoroxeHue.
Pacnonoxure ero napannenbHO 3aroToBke YyTb
HWKE T§MHUM LUEeHTPOB WM Ha pPacCTosHWUK
npumepHo 3-6 MM OT YrmoOB 3aroTOBKW, 4TOObI
OHa Morra noBOpayYMBaTbCs, Kak MOKa3aHO Ha
Puc. 10-5. 3admkenpynte OCHOBaHue
NnoApyYHUKa Ha CTaHUHE.

11. MpoBepHyB 3aroTOBKY PYKOii, NPOBepbTE, YTOGLI
oHa cBo60AHO Bpallanaco.

12. Bkniounte CTaHOK Ha CamMOW HWU3KOW CKOPOCTU U
NoCTENeHHO BbiBEAWTE €ro Ha Tpebyemoe ymicno
obopoTtoB (B  3aBMCMMOCTM OT pa3mepa
3aroToBku). OTcnexmBamTe 4acToTy BpalleHus
Ha undpoBoM gucnnee nepegHen 6abku.

CPELHAA
TMHKA

— ‘-— 3-6 mm

NoOPYYHHK

A O

HanpasneHue BpalEHNA
3aroToBKN

Puc. 10-5

10.3.2 TexHonornsa TokapHon o6paboTKn



YepHoBasa o6paboTka

1. HayHute 06paboTky 6onblUMM  YepHOBbIM
pesuom. [lomectute pesey Ha OCHOBaHVE
nogpyvHuKa Tak, 4tobbl nNpu 3ToM "natka" pesua
Kacanacb obpabaTbiBaemMol NOBEPXHOCTU.

2. MeaneHHO M OCTOPOXHO MOOHUMAaWTE PYKOATKY
pesua, Mnoka pexyllas KpoMka He ynpeTtcs B
3aroToBKy.

3. HaunuTe npoTtaumsaTtb 3arotoBky npuMmepHo B 50
MM OT €ee Kpasi CO CTOpPOHbl 3agHen 6abku,
nosopaymsas xenob pesua (BOrHytas CTOpoHa)
B HanpaeneHun pesaHusa. Cm. Puc. 10-6.
Mpounssegute YepHoBoe Ob6Ta4YMBaHME 3aroTOBKM
A0 uMnuHapa, genas ANWHHbIE LUMPOKUE pesbl
npu HeMpepbIBHOM ABUXEHWUM pesua.

HanpaeneHWe BpaweHHA
WAHHOENA

HanpaeneHne
pesaHua

Puc. 10-6: yepHogasi obpabomka

4, ObecneybTe MakCMMarnbHbI KOHTAKT CKOLLEHHOWN
KPOMKM pes3ua C 3aroToBKOW, Y4Tobbl obecneunTb
yrNpaBnseMocTb U n3bexaTb 3acTpeBaHus pesua.
NMPUMEYAHWME: Bceroa pexbTe No4 YKNOH Unn
ot Gonbliero gnameTpa Kk MeHbliemy. Bcerpa
paboTaiiTe B HanMpaeBrneHUN K Kpat 3aroTOBKU, He
HaumHanTe o6paboTKy OT Kpast 3aroTOBKM.

5. Tlocne okoH4aHWs 4epHoBOro obTaynBaHus
3aroToBKM A0 UMNMHApPA, CrnagbTe HEepOBHOCTU
Ha Hel Gonblwum wabepom. [epxute pPyKOATKY
wabepa NEpneHOUKYNApHO  LWNWHAENO U
UCMOMb3ynTe  TONMbKO  LEHTPanbHylo  TpeTb
pexyLie KpOMKU NpU ANUTENBHOM CriaXuBaHum
3aroTtoBku (bGonee nMOTHbLIN KOHTAKT wabepa ¢
Bpallalolencs 3aroToBKOW MOXET MpUBECTU K
€ro 3aCTpeBaHuio 1 NOBPEXAEHNIO 3aroTOBKN).

6. BblTouMTe Ha 3aroTOBKE OCTalbHbIE 3MEMEHThI C
nomMoulblo abepa, OTPe3HOro, KeBaapaTHOro,
KpYrroro unu Tpyé4yartoro pesLos.

O6paboTka Wwapoobpa3HbIX geTanemn

1. OtpexbTe YyacTb 3arotoBku TpebyemMoro pasmepa
ONns m3roToBneHus wapa. Nomectute pesey Ha
OCHOBaHVe noAapyyHuka u nogoAsuranTe pesed,
noka pexyLias Kpomka MOnHOCTbIO He ynpeTcs B
3arotoBky. OCTOPOXHO MOAHMMaNTE PYKOSATKY
pesua, 4Tobbl caenaTtb pe3 Tpebyemon rnybuHbI.

2. AnanormyHo obpaboTaiiTe BTOpPYylO CTOPOHY
3aroTOBKMW.

3. HauuHas oT ueHTpa wmexgy [AByMS pesamu,
obTounTe  Kaxaylw CTOPOHY  3aroTOBKM  C
MOMOLLbI0 MarneHbKkoro wabepa wunu TpybyaToro

pes3ua. [NoBopauvBanTe pesel B HanpaBneHuu
pe3aHusi.

O6paboTka nonocrten

1. Bosbmute Tpyb4aThii pesey. [lpoTauuBaiite
3aroToBKYy KpaeMm pesua, noBepHyB xenob Ha 90°
K 3aroTOBKE W [ABWUrasicb MO HanpaBneHuo K
HWKHe Touke nonoctn. Cm. Pwuc. 10-7.
3akoHYMTe 006paboTKy B HUXKHEM TOUKe;
nonbitka 06paboTkm U3  rNyouHbl K
NOBEpPXHOCTU 3aroTOBKU MOXET NpUBECTU K
3acTpeBaHMIO pe3sua.

2. Yb6epuTe pesel, Kak Tonbko [gOobbeTechb
TpebyeMoit LUMPUHBI NOMOCTY.

3. AnanormyHo (HauvMHas c¢ n.1) obpaboTtaiiTte
TpyGUaTbIM pesLOM ApYrylo CTOPOHY MOMOCTY.
3akoH4nTe 06paboTKy B HKHEN TOYKE.

[TepBbIf BLIpE3

Puc. 10-7: o6pabomka rioriocmel
"V"-06pa3Hbin Bbipe3

1. [Ona o6bpaboTkM wucnonb3ynTe ANVHHBIA Kpan
wabepa. (MPUMEYAHWUE: He BoaBnuBanTte kpan
wabepa B 3arotoBKy, 9TO MOXET MNPUBECTU K
NPOXWUraHWIO OPEBECUHbI UMW BblKpaLLIMBaHUIO
OpeBEeCHbIX BONTOKOH € 06enx CTOpoH Lwabepa).

2. Cnerka HameTbTe LUEeHTp Bblpe3a KOHYMKOM
wabepa.

3. CwmecTtute KoHel UJaGepa BMpaBO Ha NONOBUHY
LUNPUHDbI Bbipe3a.

4, O6paboTanTe CKOLIEHHOW KPOMKOW MpaByl

MOOBWHY Bblpe3a, NOAHUMUTE PYKOATKY pesua U
3arnybuTte peseL B 3aroToBKy Ha Tpebyemyto
rnybuHy, kak nokasaHo Ha Puc. 10-8.

CkolUeHHas KpOMKa pacnonoxeHa
napannenbHO NOBEPXHOCTK Bbipesa

Puc. 10-8: "V"-06pasHbil 8bipe3



5. AwxanormyHo obpaboTanite neByl0 MOMOBUHY
Bblpesa. [1Ba Bblpe3a JOMKHbI COUTUCE B HDKHEN
Touke, obecneumB poBHbIN "V"- 0BpasHbIN BbIpES.

6. [Ons pacluupeHuss unu  yrnyoneHus Bbipesa

MOXHO Nnpoun3BecTm OONOMHUTENBHYHO
00paboTky.

OTpe3aHue

1. BosbmuTe oTpesHou peseL.

2. [Ons oTpesaHust 3aroTOBKM yCTaHoBUTE

MWHUMaArbHYO YaCTOTy BpalleHua wnuHaensa.

3. TllomectTe pesel Ha OCHOBaHWE MOAPYYHMKA,
AN Hayana pesaHus MOAHUMUTE PYKOATKY M
npofomkanTe o6paGoTKy MO HanpaeleHUo K
LIEHTPY 3aroTOBKM.

4. Tepen OKOHYaHVeM pesa
OTpe3aeMyto 3aroToBKYy PYKOWN.

npuagepxuTe

LUnndoBaHue n puHniHan obpaboTka

PoBHoe o6TaunBaHue getanen NO3BONUT YMEHbLUUTb
o6beM WnudoBanbHbIX paboT. CHUMUTE NOAPYHHUK,
YCTaHOBUTE MMUHUMAnNbHYIO YacToTy BpalleHUs
WNUHAENA W HayHuTe 06paboTKy noBEepXHOCTU
3aroToBKM HaxxgavHon Gymarow (3epHuctoctb 120 u
Bbiwe). bonee rpybas HaxpgadHas Oymara ocTtaBuUT
rnybokue LapanuHbl, KOTOpble TPYOHO YyAanuTb.
MocTeneHHO ymeHbluanTe 3epHUCTOCTb Bymarun, He
nponyckas HW OJHOro pasmepa (H-p, He nepexoauTe ¢
6ymarn  3epHuctoctbto 120 Ha  Bymary ¢
3epHucTocTbio 220). HapeHbTe HaxpgayHyo Oymary
Ha NoAJIOXKKY; He HaMaTbiBalTe ee Ha nanew unun Ha
3arotoBky. [Onsi puHUWHON 06paboTkn 3aroTOBKY
MOXHO OCTaBWTb 3aKPENIIEHHON B CTaHKe.

BblkniouMte CTaHOK UM HaHecuTe  (PUMHULLIHYIO
FPYHTOBKY C MNOMOLUBIO KUCTU unn  ByMakHOR
candeTkn. Yaanute U3nuLKM UHULLHON FPYHTOBKU
nepesn crneaywoowmM 3anyckoM cTaHka. Beicywunte
3aroToBKy npexae, 4Yem cHoBa ob6paboTtath ee
HaxxgavHow Bymaron ¢ 3epHuctocTeio 320 mnm 400.
HaHecute  [ONOMHUTENbHBIA  CRON  OUHULLIHOMN
TPYHTOBKM U OTMNONMpynTe.

10.4 NnaHwanb6a n ob6paboTka Yaw

O6paboTka C UCMOSb30BaHNEM MITaHLLIANObLI 06bLIYHO
Npoun3BOAWNTCH Ha BHYTPEHHEW CTOPOHe nepeaHen
6abkn Hag cTaHnHOW. 3aroToBkuM BONbLUMX pasmMepos
obpabaTbiBalOTCA CHapyxu (CHUMUTE 3agHio Gabky
N OCHOBaHWEe NOoApYyYHWKA, W COBWUHbTE MEepenHIo
6abky Ha NPOTUBOMONOXHbIA KOHEL, CTaHWHbI — CM.
Puc. 6-7).

10.4.1 3akpenneHue 3aroToBKu1

Wcnonb3oBaHue nnaHLwamnobl - Hanbonee
pacnpocTpaHeHHbIV MeTOA 3aKpenneHns AepeBsiHHOM
OonBaHku Ang N3rotToereHnd Yawl n AUCKOB:

1. Bbibepute 3aroToBKy Kak MUHUMYM Ha 3-6 MM
fonblie pa3vepoB roTOBOW AeTann Mo BCeM
N3MEpPEHNSAM.

2. Bcergpa HeoGxoouMMo BbiGMpaTb HanbonbLIMIA
BO3MOXHbIA AN obpabaTbiBaeMoi 3aroTOBKM
avamMeTp nnaHLwanobsbi.

21

3. BblpoBHaNTE 0AHY NOBEPXHOCTb 3arOTOBKM AMS
3aKkpennennst B nnaHwanbe.

4. Wcnonb3ys nnaHwanby B KayecTtBe LwabnoHa,
OTMeTbTe PacrofioXXeHne KpeneXHblX OTBepCTUii
Ha 3aroToBKe, W MPOCBEPNUTE HamnpasnsoLme
OTBEPCTVA  COOTBETCTByKOLEro pasmepa. B
nnaHwanbe npocBeprieHbl OTBepCTMA AN
BHTOB Ne 12. (BuHTbI C KpecToobpasHbiM 1
KBaZpaTHbIM LUMMLEM AepXaT nyylle, YeM BUHTI
C NNOCKNM WwnuueM. BuHTel no meTanny nmetoT
6onee rnybokyto U OCTpyl pe3bly, YemM BUHThI

no gepesy.)
Ecnn kpenneHve K nnaHwanbe Ha BWHTbI MeluaeT
obpaboTke 3aroTOBKW, WCMOMb3yNTe KIeh unu
OEpeBsHHYI0  BCTaBKy  Mexdy  3arotoBKOM K
nnaHwanbom:

5. W3roToBbTe [OepeBsiHHYld BCTaBKy TOrO e

avameTpa, 4Tt0 u nnaHwanba, Pwuc. 10-9.
lMoBepxHOCTM BCTaBKM W  3aroTOBKM  AnNS
CKINenmBaHUsl AOMKHbI ObITb POBHBIMM.

6. Cknente BCTaBKy " 3aroToBKy. He

npoknagbiBante Mexny HUAMW ras3eTHyl Wnu
06epToyHyto bymary. 310 MoxeT cpaboTtaTb npu
06paboTke NMOCKMMM pesuamu, HO Aaxe npwu
HebonblIOM 3acTpeBaHWM B 3aroToBke pesua
ANs Yall, OHU MOTYT Pa3beaUHUTBLCS.

MPUMEYAHWE: npu wvcnonb3oBaHuM AepeBAHHON
BCTaBKW yAenuTe BHUMaHue BblObopy knes. 3arotoBku
M3 Cyxon ApeBecHHbl MOryT ObiTb CKNeeHbl 0BObIYHBbIM
kneem [1BA, HO pgna nydywero cuenfeHus Uux
HeobxoAMMO npwxaTb. [nA 3aroTOBOK W3 CbIPOW
ApeBecuHbl TpebyeTca UMaHakpumnoBbI KNew wunu
aHanornyHbln.

3aroToBKa

MnaHwanba

BuHTel N2 12

[epeBAHHAA BCTaBKa

Puc. 10-9: 3aKkpernineHue 3a2omoeku Ha nnaHwatbe
10.4.2 Y7o BbIOpaTh: NNaHwanby unu natpoH?

Wcnonb3oBaHue nnaHwanbbl — cambii NPOCTON W
HafeXHbI cnocob 3akpenneHus 3aroToBKW, HO ANS
3TOro0 Takke MOXHO MCMOoNb30BaTh NaTPOHbl. Tak Kak
CyLLEeCTBYET MHOXECTBO pa3fnnyHbIX BUAOB NaTPOHOB,
AepeBoobpaboTyunKk [OMKEeH paccMOTpeTb pasHble
BapuaHTbl, W3yunTb WHopmauumio, noobwareca c
6oree onbITHEIMU TOKapPSAMMU.

Wcnonb3oBaHne natpoHa He o06s3aTtenbHO, HO
yao6bHO npu ogHOBpEMEHHON paboTe ¢ HECKONbKUMMU



3arotoBkamu. BMecTO BbIKpy4/BaHUS BUHTOB Bbl
MPOCTO pasxuMaeTe NaTPoH U MeHsieTe 3aroToBKY.

Cambii nonynspHbIn -~ —  YeTbIPEeXKyrnaykoBbIv
CnupanbHbIl MATPOH C PasHbIMU  Kynadkamu Ans
3aKpennenns BbICTYMNOB pasHbiXx  pa3Mepos.
BONbWKWHCTBO M3 HUX TakkKe MOCTaBMAATCA C
BMHTOBbLIM MAaTPOHOM.

10.4.3 Bbibop 3arotoBKu

TonnuBHas gpeBecuHa ABNSETCA CaMov OeLieBOw U
OOCTYNHOW, MO3TOMY  XOpOLWIO  NOAXOoAuT  Anst
obyyeHnss obpabotke w4aw. Wcnonb3ynte ee pAans
0oTpaboTkM HaBbLIKOB TOKapHoW obpaboTku. lMpexae
yeMm HavaTb obpabaTbiBaTb [AeTanu, HayvuTecb
paboTtaTtb C KaxabiM pe3uoM. Jlyywe Hayatb C
06paboTkn cyxol OpeBecuHbl, Toraa He npuaeTtcs
6GEeCrnoKOUTLCS O CYLUKE WK UCKPUBIEHUW OeTarnemn.
lMocne ocBoeHus TokapHom obpaboTku, nonpobynte
nopaboTatb C CblpoVi APEBECMHON, OHA OYEeHb FEerko
pexeTcs. C ONbITOM TOKapb Ha4yMHaeT BUAOETb
HeOObIYHYHO CTPYKTYPY M hOpMYy HanmbiBOB, CY4YKOB U
BKpanmeHuin Kopbl.

10.4.4 TpewuHbl B gpeBecUHe

Mpyn  BbICbIXaHWM  Cbipasi  ApeBecMHa  MOXeT
noTpeckaTbcs. Ona [OCTUXEHNS nyyLwmnx
pe3ynbTaToB ucnonb3ymnte nunomMartepwvan
MakCuManbHOM [OfWHbI, KOTOPYID Bbl CMOXETe

yaepxwvBatb. [1o mepe Toro, kak matepuan HauyMHaeT
COXHYTb, Ha KOHUax 3aroToBku OyayT NOsIBNSATHCA
TpewmHbl. OTpexbre 50-80 MM MaTtepwana, ganee
apeBecMHa Oypetr 6Gonee KayecTBeHHOW. Takxke
paspexbTe 3aroTOBKY nornonam BAOMb CepAueBUHBI,
yTobbl  M36exaTb  BO3HMKHOBEHMS  TpewuH B
obpaboTaHHon pgeTtanu. BoOMbWWHCTBO  TpeLUMH
pacxogutcs OT cepaLueBUHbI.

Mpn TOYeHWM yaw u3 CbIPON ApeBECUHbI cneaute,
4yTObbl TOMLWMHA CTEHOK Obina oAMHaKkoBOW NO BCeW
petanu. Ecnm  TonwwmHa cTeHok 6OyaeT curnbHO
oTnM4aThCs, ApeBecuHa MoXeT BbICOXHYTb
HepaBHOMEPHO M NOTPecKaTbCs.

10.4.5 UckpusneHue

lMpobnema wuckpueneHus ob6paboTaHHbIX AeTanen
aKkTyanbHa [Ans AeTanen u3 CblpOM  APEBECUHbI.
CTteneHb NCKPUBNEHMSA 3aBUCUT OT Buaa aepesa. Kak
npaeuno, Hanbonee nogBepXXeHa WUCKPUBIEHUIO
OpeBecrHa (PYKTOBbIX [EPEBbLEB. TakkKe CTeneHb
WCKPUBIEHNST 3aBMCUT OT BPEMEHU roga, korga 6bino
CMUIEHO AEPEBO, U YCIOBUI XpPaHEHUSI APEBECUHBI.

10.4.6 UHcTpyMeHT Ansa ob6paboTku yaw

Peseu gns vaw c rnyGokum xenobom saBnsieTcs
OCHOBHbIM W YHMBEpCasibHbIM WHCTPYMEHTOM AN
obpaboTkm 6onbluMHCTBA Yaw 1 Tapenok. Peseu ans
vyaw Tskenee u 6Goree MpocT B ynpaBreHun, 4em
apyrve Buabl pesuoB. Kpome TOro, oH nossonset
cpesaTb ApeBEeCUHY HaMHOro GbICTPee M C MEHbLUEN
Bubpaumen. BoOnbLIMHCTBO 4Yall cpedHux pasmMepoB
MOXHO BbITOUMTb C nomowbio 10 Mm unu 13 Mm
pesua Ans Yaw. 6 MM pesew nydwe noaxoauTt Ansi
HebonbluMX Yaw u nerkov uHUWHON 06paboTku.
Bonee kpynHbie 19 MM 1 25 MM pesubl MCNOMb3YTCH
TONbKO ANs1 O4eHb BOMbLUMX 3aroTOBOK.

22

Bonbwon  TpybyaTthil  pesel  Takke ~ MOXeT
ucnonb3oBaTbCA AN 06paboTkm  BHYTpPEeHHewn
noeBepxHocTM yvawwn. Cnerka kacadcb getanu 4yTb
HaKMOHEeHHbIM Pe3LoM, MOXHO Cpe3aTb HEPOBHOCTY,
ocTaBLuMecs nocne obpaboTkv pe3uom Ans yaL.

10.4.7 TexHonornsa o6paboTku Yaw
O6paboTka BHELWHEN CTOPOHbI Yaluu:

1. 3aroToBku, MMeloLme HaMmMbIBbI, CY4YKN U Apyrue
HEepPaBHOMEPHOCTM  CTPYKTYpbl  APEBECUHbI,
TpebyoT  cneumanbHonm obpaboTkm  nepen
3aKpenneHvem B NaTpoH WNM Ha nnaHwanby.
CHummnTe  KOpy, ecnMm oHa  ecTb, C
npeanonaraeMoro LueHTpa 6yayLen vyawm.

2. 3aroHuMTe MOBOAKOBLIA MNaTPOH B  BEPLUMHY

3aroToBKW, MOCTYy4aB MO HEMY [OEPEBSHHbIM
MOJSIOTKOM  WNM  MOJSIOTKOM C  PE3UHOBbLIM
HabangalHMKOM.

3. BcrtaBbTe naTpoH B KOHYC LUNUHAENS nepegHen
6abkn wn ycraHoBuTe 3agHwl0  Babky ¢
BpaLLaOLWMMCS U HEMOABWMXHbIM LIEHTPOM B
paboyee nonoxeHue. 3aduKCUpyWTe 3aLHIOK
6abky Ha cTaHuHe W nepemecTuTe LWNUHAENb
3agHen 6abku Tak, YTOObl OH BOLLEN B 3arOTOBKY
B LEHTpe 4alun. 3aTsHUTe 3aropHyl PYKOSTKY
wnuHaens.

4. TlpoKpyTuB 3aroToBKYy pyKkow, ybeamtechb, YTO OHa
HadEeXHO YCTaHOBMEHa W MOXeT CcBob6ogHO
BpalLaTbCs.

5. 3anyctute CTaHOK Ha MWHMMAarbHOW 4YacToTe
BpalleHnss WM MOCTENeHHO YyBenuybTe ee Ao
MakcuManbHO  AOMYCTUMOW AN AaHHOro
pa3vepa  3aroTOBOK C  TOYKM  3peHus
6e3onacHocTn (cm. pasden 13.0). Ecnn crtaHok
BMOPMPYET, CHMU3bTE CKOPOCTb A0 MpeKkpalleHust
Bubpaumm.

6. [lpousBegute 4YepHOBYO 06pPabOTKYy HapyxHON
MOBEPXHOCTM Yawuy ¢ nomowbio 13 MM pesua
ANA Yall, Kperko yaepXuBasi PykosTKy pesua u
ynupas ee B Oegpo. [Ona  obneryeHus
ynpasneHus pesuom paboTanTte BCEM Tenom,
4yTOobbI NPOBECTM pe3eL, Mo BCEN 3aroToBKe.

7. TMNocne npuagaHns vawe Tpebyemon opmbl
obpaboTariTe ee HU3 (CO CTOPOHbLI 3aaHen 6abku)
AN nocneayLwero KpenneHus K nnaHwanbe.

8. BbITOuMTE KOPOTKUIA BLICTYN (ANMHOW NPUMEPHO
3 MM) no pasMepy oTBepcTUS nnaHwanbbl. Cwm.
Puc. 10-10. OT0 noO3BONMUT OTULEHTPUPOBATb
3aroTOBKy Ha nraHwaribe.

MpAm. 3 MM

BicTyn no pazwepy
OTEERCTHR nRaHwanbsl

Puc. 10-10



10.

(MPUMEYAHWME: ecnn pgna  3akpenneHuns
3aroToBkM Bbl cobupaeTecb  MCMONbL30BaTb
NaTpoH, BLITOYMTE BbLICTYN, MOAXOAAWMA MO

pa3Mepam AJ1sl yCTaHOBKM B MATPOH.)

OcTaHoBMTE CTaHOK, W3BMEKUTE 3aroTOBKY MW
3akpenuTe ee Ha nnaHwanby unu B NaTpoH (cm.
pasden 10.4.1 3akperineHue 3a20mMosKu).

NMoBepXHOCTU 3aroTOBKU
M NnaHLWwanobl JOMKHbI
NNOTHO NpuneraTtb Apyr

BHUMAHME!
OMNACHOCTDB!

11.

K Bpyry.

MpoussegnTte UHULIHYIO 0OpPaboTKy HapyXHON
nosepxHoctn Yyawm 10 mm mnm 13 MM pesuom
ans vaw. OcTtaBbTe YacTb NULIHEN OPEBECUHbI B
OCHOBaHWM Yawn [Ana ee 3aKkpenneHus npwu
06paboTke BHYTPEHHEN MOBEpXHOCTM 4Yalwun. Ee
cpes3aloT Mo OKoHYaHuWM obpaboTku

Ob6paboTka BHYTPEHHEWN CTOPOHbI YaLlu:

1.

OcTaHoBMTE CTaAHOK W OTOABWHbTE 3aHIOKD
6abky. (113 Hee MOXXHO BbIHYTb LIEHTP, YTOObI He
yAaputbcsa 06 Hero fokTeMm. )

YCTaHOBWTE MNOAPYYHWK C MEpefHeilt CTOPOHBI
Yally YyTb HWXKe cpefdHer NUHUKU Mo NpsMbIM
YITIOM K MNOBEPXHOCTMW HANpasnsioLmx cTaHKka.

MpoKpyTUB 3aroTOBKY pyKoK, y6eanTech, YTo oHa
HaleXHO YyCTaHOBNEHa U MOXeT CcBOGOAHO
BpaLlaTbCcs.

BbipexxbTe BEpXHIO YacTb Yaluu, Npov3BOAs
nerkue pesbl OT KpaeB K LeHTpY.

YctaHoBute 13 MM pesey pAnsg Yaw Ha
NoApyYHUKE B LEHTPE 3aroToBKM Tak, 4TOObI
Xenobok Obln NOBEPHYT K BEPXHEN TouKe Yallu.
PykosiTka fomkHa ObITb pacnonoXxeHa nog yrrom
30° K ropM3oHTY, Kak nokasaHo Ha Puc. 10-11.

MepemeLlanTe
pesel k Begpy

Puc. 10-11

JleBON pyKOW KOHTPONMMPYMTE peXyLnin Kpan
pesua, B TO BpeMs Kak npaBas pyka nogTtarnsaet
PYyYKy  MHCTPyMEHTa MO  HanpaBfeHuio K
Tynosuuwy (Puc. 10-11). ina nonyyYeHnsi rnagkon
N30THYTON NOBEPXHOCTM XeNobok pesua AOMmKeH
ABUraTbCA OT BEPLUMHBLI HapYXHOro Kpas yaium,
noBopaYMBasiCb KBepxy Tak, 4Tobbl cmelatbes
Brny6b yawwn. o mepe 3sarnybneHuns pesua B
3aroToBKYy MOCTEMEHHO noBopaYMBanTe ero K
Kpato. BoamoxHo, nocne yrnybrneHus 3aroTtoBku
MOAPYYHUK NPUAETCS NMOBEPHYTh.

(MPUMEYAHWME: nonpobynTe oO4YeHb nerko
NPOBECTU MHCTPYMEHTOM OOHWM OBWXEHUEM OT
KPOMKM YalmM [0 HWXHEW 4acTu, 4Tobbl
ybeomTeca B TOM, YTO MOBEPXHOCTb 3aroTOBKM
yuctad, C nNnaeHbIM  3akpyrnexnvem. [pwu
06Hapy>eHUn HeboNbLUNX HEPOBHOCTEW CpeXbTe
UX TNEerkum OBWXeHWem OonbLIoro  Kpyrmoro
pesua.)

YCTaHOBUTE TOMLUMHY CTEHOK Ha Kpak Yawm u
nogaepXvBante ee Npu ABUXEHUM pe3ua Briybb
Yawu (ecnu TOMWMHA CTEHOK YMEHbLUaeTcst
Brny6b, B AanbHeNlwem Bbl He CcMoxeTe ybpaTb
TOMWMHY TONnMbKO C KpaeB dawwm). [locne
OKOH4YaHWsA 06paboTKM BHYTPEHHEW NOBEPXHOCTU
Yalwu, CABWHbTE MOAPYYHWK K BHELLHEMY Kpato,
4yTO6bI 06paboTaTth AHO Yawu. (ObLwee npasBuno:
OCHOBaHMWe Yaluu JOfKHO COCTaBMsATb NPUMEPHO
1/3 oT ee gnameTpa).

ObpaboTanTe  y4aCTOK  3arOoTOBKM  BOKpYr
nnaHwanbbl unu natpoHa 6 MM pesuoM Ans
YaLu.

HayHuTe oTpe3aTb NULLHIO YacTb OT OCHOBaHWSA
Yalum C MOMOLLbD OTPE3HOTO pesua, HO He
cpesanTe ee NOoMHOCTbLIO.

10.4.8 WnudoBaHue n puHuHana obpaboTka

1.

23

CHuMUTE MOAPYYHMK U  yCTaHOBUTE YacToTy
BpalleHns wnuHaens npumepHo 500 o6/MuH.
Bbicokas CKOPOCTb  yBENWMUUT TpeHue npu
WnndoBaHnM,  Y4TO  MOXeT  MpuBecTn K
obpa3oBaHWio Ha AeTany TePMUYECKUX TPELLMH.

HauyHute o06paboTKky MNOBEPXHOCTM 3aroTOBKM
HaxgadHou  Bymaron  (3epHuctoctb  120),
NOCTEMEHHO YMEHbLUasi 3EepHUCTOCTb Oymaru.
Cuna Haxxuma gorkHa 6biTb Hebonbwon. bonee
rpybas HaxpgadyHass Gymara ocTtaBuT rnybokue

LapanuHsl, KoTOpble TpyaHoO yaanuTb.
MpumensnTe npevMyLLIeCTBEHHO
MEXaHWN3MpoBaHHbIE wnndosanbHble
WHCTPYMEHTbI, 4TOObI M3GexaTb obpa3oBaHus
KOHLIEHTPUYECKMX KaHaBOK. N3beranite
3aKpYrneHnss KpaeB U OCHOBaHMS  Yawu

HaxgadHow Oymaroun; noctapamTecb COXpPaHuTb
KOHTYpbI getanu. 3akoHunte obpaboTky Gymaromn
C 3epHUCTOCTbIO 220.

Ypanute nbinb OT WNGOBKA C  MOMOLLBIO
O6GTMPOYHOM TKaHM UM CXKaToro BO34yxa,
BbIKMIOYMTE CTAHOK WM HaHecuTe nNepBbid Crow
dUHULWHONM rpyHTOBKN. OCTaBbTe Ha HECKOIbKO
MWUHYT, a 3aTemM yaanute MU3MULLKN FPYHTOBKW.
Bbicylumte 3arotoBky npexage, 4Yem CHOBa
obpaboTtatb ee HaxpgayHom Oymarom c
3epHucTocTbio 320 nnu 400.

BKNouMTe CTaHOK M HAaYHWTE OTpe3aTb SIULLHIOW
YyacTb 3aroToBKM OT OCHOBaHusA Yawwu. OcTaBbTe
paspes HesakoHYeHHbIM NPUMEpPHO Ha 75 MM U
OTpEXbTe OCTATOK MUMOW C MENKUMU 3YObsSMM.

HaHecuTe [OMONHUTENBHBIN CAON  (OUHULLHON
FPYHTOBKM W BbICYLUMTE  U3OenNue nepeq
NONMpPOBKON.



11.0 TexHu4eckoe obcnyxusaHue

MNepen Hauvanom pa6oT
no TeXHU4YeCcKoMy
ob6CcnyXMBaHUIO CTaHKa,
OTKIOUMUTE ero oT
3NeKTPUYECKO CeTW, BbIOEPHYB BUIKY U3
po3eTKM nuéo BbIKITIOYEHUEM rnaBHoro
nepeknioyartens. HecobniogeHne  AaHHbIX
npegnucaHNn MoOXeT NPUBECTU K Cepbe3HbIM
TpaBMmam.

A BHUMAHME!
OMACHOCTB!

TexHuyeckoe obcnyxuBaHue ctaHka 3520C pommkHO
NPOBOAMTLCS Yepe3 paBHblE MPOMEXYTKM BPEMEHM,
4yToObl YyOEeauTbCs, YTO CTaHOK AOMMKHbIM 0Opasom
OTpEerynupoBaH v UcnpaBHO paboTaeT, a BECb Kpenex
3aTtaHyT. OCMOTP UM TexHu4eckoe OBGCnyxuBaHue
CTaHKka [OOMKHbl MPOBOAUTLCS MUHMMYM [Ba pasa B
rofl MWNM Yawe npuv  YCNoBUW  HENPEPbLIBHON
aKcnnyatayuu.

OuuaniTe 1 cmasbiBaliTe HanpaBnsoLWmMe Tak, YTobbl
nepegHasa 6abka, 3agHaa 6abka M nogpyvyHUK nerko
cKOMb3nM No Hum. OuuwankTe NATHA pPXXaBYWHbI,
KOTOpble MOryT TMOSIBUTbCS Ha  HanpasnstoLLMX,
ncnonb3ys cpeacTea Anst yaaneHus pxaB4ymHbl.

Ona o4nmcTkM BHYTPEHHEN 4YacTu nepegHen Gabku
MCMONb3ynTe CXaTbli BO34YyX, 4YTODObI CTpyXKa |

12.0 ononHUTenNbHbIe NPUHAANEXHOCTU

ONWMKN He ocefann Ha PeMHsX W LKuBax. Takke
coyBanTe Mycop, KOTOpbIM — cKannueBaeTcsa Ha
nHsepTepe. He cHumanTe nuHBepTep AnNa YMcTKu!

Mepuoguyeckn oumwante KoHycel Mop3e Ha
nepenHen n 3agHen 6abke. [na aTtoro cywecTBylT
crneumarnbHble UHCTPYMEHTBI A1 OUYMCTKM KOHYCOB.

11.1 fononHUTenbLHoe o6cnyXxuBaHue

HononHutensHoe TeXHun4eckoe OGCJ'Iy)KVIBaHVIe
nponssoanTcA npeancrasutenem ocbmumaanoro
CEepBUCHOIo UeHTpa.

Hwke npeacTtaBneHbl NPUHAANEXHOCTU, KOTOPbIMU MOXHO YKOMMMEKToBaTb ToKapHbln ctaHok 3520C. [aHHble
no3vuuyM nocTaBnsOTCA oTAenbHo. [ns nonyvenuss 6onee nogpoOHOM WMHGOPMaUWMU CBSXKMTECH C AUIIEPOM

Powermatic B Bawlem pernoHe.

6294721 — NOBOPOTHLIN KPOHLWITENH NS OTBEAEHUS
3aaHen 6abku

i

1353002 — Habop onsa yanuHeHWs cTaHumHbl Ha 508
MM




13.0 YcTpaHeHWe HeucnpaBHOCTEN

HeuncnpaBHOCTb

[BuvraTens He paboTaeT
Ha MOJTHY0 MOLLHOCTb.

Bo3moxHasa npuymHa

OnekTpuyeckas ceTb NneperpyxeHa.

MeToa ycTpaHeHus

CHW3bTe HarpysKy Ha ceTb.

HepoctaTouHbIi pa3mep ceyeHus
NpoBOAOB NUTaHUS.

Wcnonb3ynte nposoaa 6onbLuero
ceyeHust.

WHBepTep HeucnpaseH.

ObpaTnTechb B CEPBUCHbIN LIEHTP
KomnaHun Powermatic.

W3HoC gsurartens.

3ameHuTe gsurartens.

[suratenb nnu
WINUHAENb
OoCTaHaBNMBaeTCs UNu
He 3anyckaeTtcs.

Cnuwkom rnybokoe pesaHue.

YMeHbLUUTE rMy6GuHY pesaHusl.

HenpaBunbHO oTperynMpoBaH peMeHb,
peMeHb M3HOCUIICS! UK NopBarcs.

OTperynupyiite unv saMeHuTe pemMeHb.

HenpaBunbHoe oxnaxaeHue gsuratensi.

BblaynTe onunku us kopnyca
BEHTUNATOpa ABuUraTens.

MI3HOC NOALIMMHMKOB LUNWUHOENS.

3ameHuTe NoAWNMHUKN.

W3HoC gBuratens.

3ameHuTe aBuraTers.

Cnvwkom 6onbluas
Bnbpaums.

3aroToBka aedopMmnpoBaHa, He Kpyriown
OpMbI, UMEET CEPbE3HbIA U3bAH UMK
HenpaBuIbHO NOAFOTOBMEHA K
obpaboTke.

YcTpaHute Henonaaky, o6cTpyras u
noanunMBe 3aroTOBKY UNKN UCNOMNb3ynTe
OPYrylo 3aroToBky.

M3HOC NOALIMMHMKOB LUNWUHAENS.

3aMeHuTe NOALMMHUKN.

3HoC PEeMHA gBuratend.

3ameHuTe peMeHb ABuratens.

OcnabneHa py4ka ukcauum asuratens.

3aTaHUTE PYYKY.

CrtaHok YCTaHOBJ1IEH Ha HEPOBHOM MOJy.

BbIpoBHSATE CTAHOK C NOMOLLbIO
perynvpyembix HOXeK.

CrtaHok paboTaet
TONbKO Ha ogHOWN

[MoTeHuMoMeTp HencnpaseH.

3ameHuTe NnoTeHUunomMeTp.

ONEeKTPOHHbLIN UHBEPTOP NEPEMEHHOIO

D,ﬂﬂ YCTpaHeHUda Henonaakyu CBAXUTecCb

cropocTy. TOKa HenpaBMIbHO 3aNPOrPaMMU1POBAH, €O CNyx60i1 TEXHNYECKOI NOAAePHKM
HeuncnpaBeH Unu ocrabneHa NPoBOAKa. Powermatic; ten. 800-274-6846.

WHCTpyMeHT MHCTpYMEHT 3aTynuincs. 3aT04nTE NHCTPYMEHT.

sacTpesaet B MoAPYYHVK YCTAHOBIEH CAWLLIKOM HU3KO. | OTperynupyiTe nomoXeHue nogpyyHuka

3aroToBKe.

MO BbICOTE.

MoapyYHWK yCTaHOBMEH CIIMLLKOM Jarneko
OT 3aroToBKW.

YcTaHoBWTe NOAPYYHMK Grivike K
3aroToBKe.

Vcnonb3yeTca HenoaxoasLmm
WHCTPYMEHT.

MopbepuTe nooxooaLmMA MHCTPYMEHT.

MepenHas 6abka
cmellaeTcs nop,
[aBrneHnem 3agHen
0abku.

MepenHsas 6abka He 3akpenneHa Ha
CTaHUHe.

3aTaHWTe 3anopHyo PYKOATKY nepeaHen
6abku.

Cnuwwkom Gorbluoe gaBrneHne 3agHen
6abku (bonee 2,2 kH).

CaBuHbTe nepepHtoto 6abky Kk neBomy
Kpato CTaHka 1 3aXMuTe 3aroToBKy C
nomMoLbto 3aaHen 6abkun. [daBneHue
[OIMKHO BbITb AOCTATOYHBIM AN
HaJeXHOro 3aKpensieHnsi 3aroToBkU, HO
He NpeBbILLEHHbIM.

3agHsas 6abka
cmellaeTcs nop,
[aBrneHnem.

He 3aTsHyTa 3anopHasi pykositka.

3aTsHUTE PYKOSITKY.

Heobxoanma perynupoBka KOHTpramku
3a)XMMHOTO 9KCLIEHTpUKA.

3aTaHUTE KOHTPramky 3aXXMMHOro
3KCLEHTpUKA.

"psi3HbIE UNK XMPHBbIE NOBEPXHOCTN
KOHTaKTa CTaHWHbI U 3agHen 6abku.

CHumuTe 3agHioto 6abky 1 ounctTute
NOBEPXHOCTM C NMOMOLLIbIO CpeacTBa Ans
ouyuncTkn/obesxnpusaTtens. NoBTOpHO
HaHecuTe TOHKWUIA CNon Mmacna Ha
NOBEPXHOCTb CTaHWHBI.

Tabnuua 2

25




14.0 PekomeHAyeMasi YacToTa BpalleHUsl WNUHAens (B 3aBUCMMOCTU OT AMameTpa 3aroToBKM)

MuameTp saroToBkM YepHoBasa obpaboTka OcHoBHas o6paboTka ®PuHMWHaA o6paboTka
P 06/MuH 06/MuH 06/MuH
Jo 50 mm 1520 3000 3000
50-100 Mmm 760 1600 2290
100-150 mm 510 1080 1500
150-200 mm 380 810 1125
200-250 mm 300 650 900
250-300 mm 255 540 750
300-350 mm 220 460 640
350-400 mm 190 400 560
400-500 mm 175 325 450
500-600 mm 175 260 375
Tabnuuya 3

26




15.0 MoakntoveHue K INeKTpoceTn

15.1 AnekTpuyeckas cxema 1

JHKOAEP

CronopHas BTyNKa wWn1Haena
(BNIOK NPOPAMMHOIO YNPABJEHINA)

Aatuuk
H
x| wmE—f i
cltl-. ------ 3
K HHBEpTEpY (CM.
NAHENDb YNPABNEHWA /B_u:xeuy Ha cneg. cTp.)

Undposoi gucnneil 1 KHONKa yCTaHOBKM
NosMUMIt QENUTEeNbHOro npiucnocobnenuns

MepeknuyaTens Hanp.
MoTeHUHOMETP gpam_ rrifor p

HKENThINA
opaHxeBbIid

| Ynpasnsowni
nepeknkYarens
CO CBETOAUOAHON|
| UHAUKALWER

3er
h h,

|~ ephiif

KDACHbIN
HENTblA
YEPHbIA
o
CUAHIA

|
1
|
|
|
|
|
|
|
|
t K UHBEpTEepy (CM.
%H } r{: CXeMy Ha cneg. cTp.)
|
|
|
|
|
|
|
|
|

T S iy ——— ——— — — — A — — — A ——— — — — -

27



15.2 dnekTpuyeckas cxema 2

NaBHbLIN NepeKnoyaTens

WNHBEPTEP

et 5 e

14-AWG

)

R/L1 S/L1

UEEETES
UMHWD

ni9LL:

e

niauag

wiggeHhudox
nigaoLarond

I
niI9dad

wiagaxHedo

niqHdah

cnfz4 Bcw] avilaci fio g]

U V Wi B2

M1 WI2 | M3 g JMIS JMIG)

K3Hkopepy 3———

)

WISHaUSE]

giEauRg

¢ gmiquag
o

- Z/MaHdaH
| /visHoed:|

14-AWG

KnaHenun

ynpaeneHus

28



deTanupoBKa
15.1.1 MepepHsan 6abka. BapbiB-cxema.

29



15.1.2 NepepHsan 6abka. MepeyeHb aeTanen.

IndNe;( Part No Description HanmeHoBaHue Size Qty
1| 6294725 Spur Center Bpawatowmncs ueHTp MT2 1
2 | 6294736E Zﬁgelpcl)g';e (includes #17 qu;)ma%a (Bknovaa n.17 m 1-1/4-8, @ 3" 1
o[oaosron | W nsertSoketSet [ Vermiomuer s veoxaw |4
4 | 3520C-104E Spindle LnnHaens 1
5 | F014007 Flat Key, Dbl Rd Hd E;}?Xcﬁgp”é:o”"a’ SaKpYINEHHaA C | g, gx40mm
6 | F014008 Flat Key, Dbl Rd Hd ngxcgigp”é:o”"a' 3akpyrnenHan ¢ | g, 8xg80mm 1
7 | BB-6207Z2Z7 Bearing MogwunnHuk 6207727 2
8 | 3520B-208 Bushing Bryrnka 1
9 | JWL1642-174 Locking Collar CTonopHoe KornbLo 1

10 | TS-0270021 Socket Set Screw YCTaHOBOYHbIN BUHT 5/16"-18 x 5/16" 3
11 | 3520C-111 Spindle Pulley LknB wnuHgens 1
12 | 6077228 Belt PemeHb 260J-10V 1
13 | FO06048 C-Retaining Ring, Ext S;g?upHaje“% CTOMOPHOE konbllo, | g 59 1
14 | SR-6P3 Strain Relief MydTa kabens SR-6P3 2
15 | TS-2246252 Socket Head Button Screw | BuHT M6-1.0x25 2
16 | JWL1640EVS-125 | Sensor with Cable [aTuunk ¢ nposogom 1
7 oaosron | e Socket et [ucaceounn s vevaw |2
18 | 3520B-273. Socket Set Screw YCTaHOBOYHbIV BUHT #10-24x1" 1
19 | JWL1642-127 Machine Screw KpenexHbiin BUHT M3-0.5x10 4
20 | FO09669 Socket Head Button Screw | bont #10-24x3/8" 2
21 | 3520C-121 Bracket KpoHwTenH 1
22 | TS-0560071 Hex Nut [arka #10-24 2
23 | 3520C-123 ig;r;dr:]ebsncoder PCB Eggrl)(eaHKo,qepa WNUHAENs B 1
24 | 3058001 Clamp Bolt 3axumHom 6ont 1
25 | 3092095 Clamp Mpwxmm 1
26 | 6520009 Hex Nylon Lock Nut "arika c HeMNOHOBOW BCTaBKOW 5/8"-11 1
27 | 3520C-127 Lock Handle Assembly dukcaTop 1
28 | TS-0271031 Socket Set Screw YCTaHOBOYHbIV BUHT 3/8"-16 x 3/8" 2
29 | 6095038 Bushing Btynka 1
30 | 3520C-130 Spindle Lock Plunger Seat 8232;:;;’”0"””0 wruepra 1
31 | 3520C-131 Headstock Eccentric Shaft g:gkj"c”e”m"”‘a nepeaHen 1
o2 | aswnzrs | Shnde ComparsorSaur | Bpaumouicr et 1
33 | 6644005 Plunger Retainer dukcartop wtudTa 1
34 | TS-0209061 Socket Head Cap Screw BuHT 3/8"-16x1-1/4" 2
35 | TS-0720091 Lock Washer CronopHas wawnba 3/8" 3
36 | 3064711 Lathe Guard Bracket KpoHLITeNH KoxXyxa CTaHka 1
37 | 3520C-137 Headstock Casting Kopnyc nepegHer 6abku 1
38 | 3520C-138 Spring MpyxuHa 1

30




3520C-176JBC

Junction Box Cover

Kpbiwka pacnpegenurensHomn
KOpOoGKM

39 | 3520C-139 Spindle Lock Pin dukcaTop WnnHaens 1
40 | 3520C-140 Cover Plate (includes #94) r'?ag';’;a”“a" nnactuxa (Bkrio4as 1
41 | 3520C-141 Control Box Assembly Bnok ynpaenexus B cbope 1
42 | FO10675 Flat Head Socket Screw BuHT #10-24x3/8" 2
43 | LM000303 Speed Label, 3520C ViHhopmaLoHHas Haknenka - 1
nepeknt4veHns ckopocten, 3520C
44 | 6295717 Knob Pyuka M8 1
45 | 3520C-145 Access Door (includes #43 | Oeepua nioka (Bkrtodas n. 43 n 1
and 101) n.101)
46 | TS-1490021 Hex Cap Screw BuHT M8-1.25x16 1
47 | F010878 Flat Head Socket Screw BuHT M3-0.5x10 2
48 | 3520C-148 Magnet Maruut 2
49 | BB-6206VV Bearing MoawwunHuk 6206VV 1
50 | 6864006 Bearing Lock Washer CronopHag wanba nogumnHmka 1
51 | 6549006 Bearing Nut Marika nogwmnHmka 1
52 | 3271081 Handwheel MaxoBuk 1
53 | 3719189 Motor Sheave LWkvs gsuratens 1
54 | 3520C-154 Spindle Index Pin WTndT wnurgens 1
55 | 3520C-155 Spring MpyxuHa 1
56 | FO06086 C-Retaining Ring, Ext C-06pasHoe CTOMOpHOE KOMbwo, | ¢ g 1
BHELLHee
57 | 3520C-157 Cushion OnopHbIf anemeHT 1
58 | TS-1540071 Hex Nut [anka #10-24 9
59 | JWL1440-141 Strain Relief MydTa kabens M16 3
60 | SR-PG13.5 Strain Relief MydTa kabens PG-13.5 1
61 | SR-6P3 Strain Relief MydTa kabens SR-6P3 1
62 | TS-081C062 Phillips Pan Head Machine | g, . #10-24x1" 4
Screw
63 | JWL1642-169 Braking Resistor Topmo3sHoK pe3ncTop 1
64 | F000648 Phillips Pan Head Machine | g, - #10-24x1/4" 1
Screw
65 | 3520C-165E Inverter MHBepTep 1
66 | JWL1640EVS-163 | Inverter Lower Box HwXHAS Kpbllka MHBepTepa 1
67 | JWL1640EVS-161 | Inverter Upper Cover BepxHas kpblllka MHBEpTEpa 1
68 | TS-081C062 Phillips Pan Head Machine | g, . #10-24x1" 2
Screw
69 | TS-081C052 Phillips Pan Head Machine | g,,, . #10-24x3/4" 1
Screw
70 | FO10749 Flat Head Socket Screw BuHT 3/8"-16x3/4” 4
71 | 3520C-171 Motor Mount Plate YCTaHoBOHas Nnactva 1
asuratens
72 | TS-0680041 Flat Washer LLlan6a 3/8" 1
73 | TS-0209061 Socket Head Cap Screw BuHT 3/8"-16x1-1/4" 1
74 | FO14009 Flat Key, Dbl Rd Hd [Mnockas WwnoHka, 3akpyrneHHas c 3/1? x3/16"x2- 1
[OBYX CTOPOH 1/2
75 | LMOO0302E Motor Label Haknelika gsuratensa 1
76 | 3520C-176E Motor [suratenb 2HP 1
1
1

3520C-176MF

Motor Fan

BeHTI/IﬂFlTOp asuratens

31




3520C-176MFC Motor Fan Cover Koxyx BeHTUngaTOpa gsuratens 1
77 | TS-0680041 Flat Washer LLlan6a 3/8" 1
78 | 3520C-178 Lock Handle dukcupyrowas pykoaTka 3/8"-16x1" 1
79 | 6294744 Face Plate Wrench "aeyHbIn koY 1
80 | 3520C-180E Motor Cord Mposop gsurartens 1
81 | 3520C-181 Signal Cord (Inverter box to | CurHanbHbIN NpoBoA (0T KOPOGKK 1

Encoder PCB box) MHBEpPTEPA K KOpobke 3HKoaepa)
82 | 6294754 Knockout Rod Assembly BbIOMBHOM WITOK 1
84 | TS-0733031 Lock Washer Ext Tooth CTonopHas Wwaiba ¢ HapyKHeIMm | 1 1
3yObsamun
85 | 3520C-185 Sensor Collar Konbuo gaTtymka 1
87 | TS-0267021 Socket Set Screw YCTaHOBOYHbIA BUHT 1/4"-20x1/4" 2
88 | 3520C-188 Knob Pyuka 1
89 | TS-2244102 Socket Head Button Screw | BuHT M4-0.7x10 1
90 | TS-0253031 Socket Head Button Screw | BuHT #10-24x1/2" 19
91 | AP2-16 Spring Pin MoanpyXvHeHHbIN WTNdT @6 x 25mm 1
93 | F009669 Socket Head Button Screw | gy #10-24x3/8" 3
94 | 3520C-194 Spindle Lock Label Haknenka 6nokMpoBK/ LWINUHAENS 1
95 | 3520C-195 Fixed Plate KpenexHas nnactnHa 1
96 | 3520C-196 Sensor Bracket KpoHLwTenH gatynka 1
. CuvrHanbeHbIn npoBog, (0T 6rnoka
97 | 3520C-14110 Signal Cable (Remote Box OUCTaHUMOHHOrO ynpasneHuns K 1
to Inverter)
uHBEpPTEPY)

98 | TS-2283102 Pan Head Screw BuHT M3-0.5x10 2
99 | 3520C-199 Spindle Lock Guard Koxyx comkcaTopa wnuHaens 1
100 | 3520C-1100 Sleeve MnactnHka 1
101 | 3520B-294 Wa}rnlng Label — Belt MpepynpeanTensHas Haknenka — 1
Adjustment perynmpoBka HaTsXXeHUsa peMHs
102 | 4224B-1124. Warning Label — Faceplate | PSAYPEANTENbHAR HaKrevka - 1

nnaH-warba
i Main Switch (includes ['NaBHbIN BbIKMIOYaTENb (BKHOYas
103 | 3520C-1103 #104) n. 104) 1
104 | TS-1512021 Flat Head Screw BuHT M4-0.7x12
105 | 3520C-1105 Main Switch Box Kopnyc rnaBHoro BbiknoyaTens 1
. . [MpoBoa nuTaHusa (0T rMaBHOMO
106 | 3520C-1106E Power Cable (Main switch BbIKMOYaTENS K UHBEPTEPY, HET 1
box to Inverter, not shown)
Ha cxeme)
107 | 3520C-1107 Strain Relief, Motor (not MydTa kabensd, asuratens (HeT 7N-2 1
shown) Ha cxeme)
108 | JWL1015-172 Clamp 3axum 1

32




15.2.1 Bnok auctaHumoHHoro ynpasneHus 3520C. B3pbiB-cxema.

41-16 41-8

15.2.2 bnok auctaHumoHHoro ynpaBneHus 3520C. lNepeyeHb aeTanen.

IndNe:; Part No Description HanmeHoBaHue Size Qty
Remote Control Box Brnok gncraHumoHHoro ynpaeneHus (n.n. ot
41 | 3520C-141 | Assembly (includes # 41-1 | 2SR 41_;‘8) yrp o 1
thru 41-18) A
41-1 | 4224B-148 Switch Ewd /Rev MepekntovaTtenb npsiMmoro/obpaTHoro 1
BpaLLeHns
41-2 | 3520C-1412 Digital Readout Display Lincbposon aucnnen 1
41-3 | 6430047 Knob Pyuyka 1
41-4 | 6295915 Control Pot Assembly Ynpasnsowmin pe3mcTop 1
41-5 | 3520C-1415 Control Switch MepekniovaTens ynpasneHns 1
i i Remote Control Box Bnok gncraHumoHHoro ynpaeneHus
41-6 | 3520C-1416 (includes #41-11) (Bkntovas n.41-11) L
41-7 | 3520C-1417 Control Box Back Plate 3aaHsas Kpblwka 6noka ynpaBneHus 1
41-8 | 4224B-1112 Magnet Marnut 1
41-9 | SR-6P3 Strain Relief MydTa kabens SR-6P3 1
41-10 | 3520C-14110 S|gnal Cable (Remote CuvrHanbeHbIn npoBog (0T 6noka 1
switch box to Inverter) ONCTaHUMOHHOIO ynpaBneHns K UHBepTepy)

41-11 | 3520C-14111 | Control Box Label Haknenka 6rnoka ynpasneHuns 1
41-12 | 3520C-14112 W|re (Control Pot to control | MNposog 1 (oT ynpaensoLwero pesucTopa k >
switch, White) nepekntoyaTento ynpaenexus, 6enbii)

41-13 | 3520C-14113 Wire 2 (for control switch, MpoBog 2 (gns nepeknioyarens 1

Brown) ynpaBrieHns1, KOPUYHEBbIN)
. . MpoBog 3 (0T NnepeknoyaTens ynpasneHus
41-14 | 3520C-14114 Wire 3 (control switch to K NepeknovaTtento npsimoro/obpaTHOro 1

Fwd /Rev Switch, yellow)

BPaLLEHUs], XXeNTbli)

33




41-15 | 3520C-14115 | Signal Cable CurHanbHbIV NpoBoOf, 1
41-16 | FO10944 E'gt Head Socket Screw | g\, - M3-0.5x20 | 6
41-17 | 3520C-14117 | LED Light CseToanon 1
41-18 | F010987 Flat Head Socket Screw | g, - M3-0.5x10 | 2

BO

34




15.3.1 BblOMBHOM WITOK ANA LEHTPOB wnuHaensa. B3pbiB-cxema.

8-
82-6
8-/

e

&

—

15.3.2 BbIOMBHOM WITOK ANA LEeHTPOB wnuHaens. Nepe4vyeHb getanemn.

IndNe(>)< Part No Description HanmeHoBaHue Size Qty

o2 [ o20ars | Koo oAt | oy o chope o721 :
82-1 | TS-0270031 Socket Set Screw YCTaHOBOYHbIN BUHT 5/16-18x3/8" | 1
82-2 | 3520B-287 Slide Hammer MoaBwxHasa BTYyrKa 1
82-3 | 3520B-288 Slide Handle MoaBwxHag pykosTka 1
82-4 | 6295796 Nylon Insert Socket Set Screw ZETT::I?:;””"'V' BUHT C HEMOHOBOW | 4,1 »arg | 2
82-5 | 3520B-290 Rod CrepxeHb 1
82-6 | 3520B-291 Retaining Collar CTtonopHoe KonbLo 1
82-7 | 3520B-292 Brass Tip MefgHbI HAKOHEYHUK 1

35




15.4.1 CtaHMHa, OCHOBaHMe NoapyYHUKa U 3aaHAA 6abka. B3pbiB-cxema.

36



15.4.2 CtaHuHa, OCHOBaHMe NoapyYHUKa U 3agHAA 6abka. MepeyeHb aetanen.

IndNeé Part No Description HanmeHoBaHue Size Qty
1 | 3520B-140 Powermatic Nameplate Wnnegmk Powermatic 1
2 | 3520C-202 Backer Plate KpenexHasi nnactuHa 1
3 | TS-0207071 Socket Head Cap Screw BuHT 1/4"-20x1-1/4" 2
4 | TS-0680021 Flat Washer LLlan6a 1/4" 2
5 | 3520C-205 Bed CtaHuHa 1
6 | 6295754 Stop Bolt YNOPHBIN BUHT 2
i Banjo Assembly (includes #7 thru OcHoBaHwue nogpy4yHvka B
3520C-BA 21) cbope (n.n. 7-21) !
7 | TS-0650081 | Hex Nylon Lock Nut Faika ¢ Heunnorosom 3/4"-10 1
BCTaBKON
8 | 6294770 Clamp Mpwxmm 1
9 | 3058001 Clamp Bolt 3axumHon 6ont 3/4"-10 1
10 | 6710015 Socket Head Cap Screw BuHT #10-24x1/2" 4
11 | FO06048 C-Retaining Ring, Ext C-obpasHoe cTonopHoe S-22 1
KOmnbLIO, BHELLUHEE
12 | 3520C-212 End Cover TopueBas KpbiLLKa 1
13 | 3520C-213 Tool Rest Support Base OcHoBaHue noapyyHuka 1
14 | JWL1440-206 | Locking Handle dukcupyrowas pykoaTka 3/8" 1
15 | 3520C-215 Tool Support Rod Crepkenb 0cHoBaHMS 1
nogpyvHuka
16 | TS-0271031 Set Screw YCTaHOBOYHbIV BUHT 3/8"-16x3/8" 2
17 | 3520C-127 Lock Handle Assembly dukcaTop 1
18 | TS-0267021 Set Screw YCTaHOBOYHbIV BUHT 1/4"-20x1/4” 2
19 | JWL1440-207 | Tool Rest Lock Bushing Set Komnnex dukcupytoumx 1
BTYNOK NOAPYYHMKA
21 | TS-0570031 Hex Nut [anka 3/8"-16 1
Ball Bearing Live Center Assembly Y3en BpalyatoLerocsi
22 | 6295902 (includes #22-1 thru 22-4) ueHTpa (o1 n.22-1 go n.22-4) L
22-1 | 6295905 Live Center Cap Haknanka spatuaiowuerocs 1
ueHTpa
22-2 | 6295904 Live Center Tip HakoHeqHuK Bpaujatouierocs 1
ueHTpa
22-3 | 6295903 Live Center Body Kopnyc spallatouierocs 1
ueHTpa
22-4 | 6295906 Live Center Rod Tara BpalLaroLLeroca LeHTpa 1
3520C-TA Tailstock Assembly (includes #23 Y3en 3agHen 6abku (n.n.23- 1
thru 49) 49)
23 | 3520C-223 Tailstock Quill MuHonb 3agHen 6abku 1
24 | 6295717 Knob Pyuka M8 1
25 | 3520C-225 Cover KpblLka 1
26 | TS-1490021 Hex Cap Screw BuHT M8-1.25x16 1
27 | 3520C-227 Lead Screw X0o4oBOW BUHT 1
JWL1221VS-
28 297 Key LnoHka 1
29 ‘;\é\ngMOEVS' Socket Head Button Screw BuHT #10-32x5/8" 1
30 | 6295910 Lock Handle dukcatop 3/8" 1
31 | 3520C-231 Brass Bushing JlaTyHHas BTynka 1
32 | 3520C-232 Tailstock 3agHnasa 6abka 1

37




33 | 6760102 Socket Set Screw YCTaHOBOYHbIN BUHT #10-32x1” 1
34 | FO06050 C-Retaining Ring, Ext f&ﬁfﬁi?:ggﬁ%‘?p”oe S-25 2
35 | 3520C-127 Lock Handle Assembly dukcaTop 1
36 | TS-0271031 Socket Set Screw YCTaHOBOYHbIV BUHT 3/8"-16x3/8" 2
38 | TS-0270011 Socket Set Screw YCTaHOBOYHbIN BUHT 5/16"-18x1/4” 2
39 | 3520B-125 Tailstock Handwheel MaxoBuk 3agHen 6abku 1
40 | 3520B-126 Swivel Handle [MoBopoTHas py4ka 1
41 | 3520C-148 Magnet Marnut 2
42 | FO010987 Flat Head Socket Screw BO BuHT M3-0.5x10 2
43 | FO09669 Socket Head Button Screw BO BuHT #10-24x3/8" 3
44 | 3058001 Clamp Bolt 3axumHon 6ont 1
45 | 3092095 Clamp Mpwxmm 1
46 | 6520009 Nylon Lock Hex Nut gi:';;(g m”ev'“o“osw' 5/8"-11 1
48 | 3520C-248 Eccentric Rod OKCLIEHTPUKOBBIN CTEPXKEHDb 1
49 | 6095038 Bushing BTynka 7/18"x1"x 7/8" |1
50 | 3520B-251 Comparator Rear Center 3agHui LeHTp KoMnopaTopa 1
51 | 3520C-251 Lock Handle dukcartop 1
52 | 3520B-150 Comparator Rear Bracket f:ﬁ;‘ggaﬁ%%gmmﬁ“ 1
53 | TS-0209061 Socket Head Cap Screw BuHT 3/8"-16x1-1/4" 2
54 | TS-0720091 Lock Washer CronopHas wariba 3/8” 2
55 | TS-0680041 Flat Washer LLlan6a 3/8” 2
56 | 6294742 Tool Support Moapy4yHuk 147 1
MpeHTudunkaunoHHas
57 | LMOOO0301E I.D Label, 3520C (not shown) Haknewka, 3520C (HeT Ha 1
cxeme)
58 | 3520C-258 Black Stripe (not shown) Heprasi nonoca (Her Ha 3/4” x 51" 2

cxeme)

38




15.5.1 Onopsl.

B3pbiB-cxema.

15.5.2 Onoptl. NepeyeHb petanen.

Index

NoO Part No Description HanmeHoBaHue Size Qty
1 | 3520C-301 Stand Onopa 2
2 | TS-0680042 Flat Washer LLlan6a 3/8" 8
3 | TS-0720091 Lock Washer CronopHas wanba 3/8" 10
4 | TS-0209061 Socket Head Cap Screw BUHT gﬁ:_l&(l_ 8
5 | 4224B-263 Hex Nut ["anka 1/2"-12 4
6 | 4224B-262 Adjustable Leveler Perynupyemas Hoxka 1/2"-12 4
7 | 3520C-307 Riser Block MNoobeMHbIn Grnok 4" 2
8 | TS-0680061 Flat Washer LLlan6a 1/2" 4
9 | TS-0720111 Lock Washer CrtonopHas wanba 1/2" 4

10 | 3520C-310 Hex Cap Screw BuHT 1/2"-12x2" | 4

11 | 3520B-143 Shelf Monka ona uHCTpymeHTa 1

12 | TS-0209061 | Socket Head Cap Screw BUHT fﬁ;m X1y

13 | 3520C-313 Black Stripe YepHas nonoca 1/2" x 30" 2

14 | 6294773 Warning Label (not shown) MNpeaynpeanTenbHas Hakmnevka 1

(HeT Ha cxeme)
1353003 Riser Kit (#7 thru 10) MoabeMHbIn komnnekT (n.n.7-10)

39




15.6 OononHutenbHo: #6294732, Onopa AnA BHewWHen oo6paboTku.

Index

NoO Part No | Description HanmeHoBaHue Size Qty
Heavy Duty Outboard Y3en ycurneHHon onopbl AN BHELHEN
6294732 | Turning Stand Assembly o6 a6yOTKVI (n.n.1-7) pel A
(items 1 thru 7) P o
1 | 3042503 | Turning Stand Base OcHoBaHue onopbl 1
2 | 6295897 | Offset Tool Support Pin LTt onopel Onametp 1.00” | 1
3 | 6295898 | Offset Tool Support Casting Onopa ang nHcTpymeHTa E)B%?pcme 1
4 | 2695026 | Screw Lock Assembly dukcaTop 3
5 | 3423055 | Turning Stand Leg Hoxka onopbl 1
6 | 6861700 | Lock Washer CtonopHas wanba 5/8” 2
7 | 6769002 | Socket Head Cap Screw BuHT 5/8"-18 x 2" 2

40




15.7 [JononHUTEnNbHO: yANMHEHUe CTaHUHbI, NMUeBasi NaHenb, NOAPYYHUKM,
3alMTHas pelieTka

Indﬁé Part No Description HanmeHoBaHue Size Qty
1353002 20" Bed Extension Kit (includes | Komnnekt ona yonuHeHUst CTaHWHbI Ha
#1 thru 6) 20”(n.n.1-6)
1 | 3520B-310 Extension Post CTo1Ka yAnMHEHUS CTaHUHbI 1
2 | 6294763 Locking Handle dukcupyrowlas pykoaTka 1
3 | 3520C-403 20" Bed Extension [MoBepxHOCTb YANMNHEHMUS 1
4 | TS-0680041 Flat Washer LLlan6a 3/8” 4
5 | TS-0720091 Lock Washer CronopHas wanba 3/8” 4
6 | TS-0209081 Socket Head Cap Screw BuHT 3/8-16x1-3/4" | 4
7 | 6294742 14” Tool Support MoapyyHuk 14” 1
8 | 6294739 6" Tool Support Moapy4Huk 6” 1
9 | 6294740 Bowl Turning Tool Support (RH) | [OAPY|HMK Ans 06paboTki yall 1
(npaBbin)
10 | 6294751 Bowl Turning Tool Support (LH) E%ii?’;)m'( Ans 0bpaboTky vaLl 1
11 | 6294728 Guard Assembly Y3en 3aWmnTHOM peLleTKn 1
12 | 6143004 Retaining Collar CTonopHoe KornbLo 2
13 | TS-0270011 Socket Set Screw YCTaHOBOYHbIV BUHT 5/16-18x1/4" 2
14 | 6294736 Faceplate (includes set screws) E;:THI;I;”aMGa (B T.4. yOTaHOBOUHbIE 1-1/4-8, 3 3" 1
6295902 Ball Bearing Live Center (not Bpawatowniics ueHTp (HeT Ha cxeme) 1
shown)
(1)
= 2

//\\ AN }'x
(Reference only) \§

41

®




15.8 [lononHUTEnbHO:

#6294721, NoBOPOTHO-OTBOAHOM MEXaHU3M 3agHen 6abku

Index

NoO Part No Description HanmeHoBaHue Size Qty
1 Front Plate MNepegHsas nnactuHa 1
2 | PMSA-102 Pivot Pin Ocb BpalLeHus 1
3 | PMSA-103 Twist Spring MpyxuHa Kpy4eHus 1
4 Rear Plate 3agHsasa nnacTuHa 1
5 | PMSA-105 Knob Pyuka 1
6 | PMSA-106 Spring MpyxuHa 1
7 | PMSA-107 Guide Pin Hanpasnsiowmi windT 1
8 | TS-0209011 Socket Head Cap Screw | BuHT 3/8"-16x1/2" 1
9 | TS-0209061 Socket Head Cap Screw | BUHT 3/8"-16x1-1/4" 2

10 | TS-0720091 Spring Washer MpyxuHHas wanba 3/8" 2

11 | TS-0680041 Flat Washer LLlan6a 3/8" 4

12 | PMSA-112 C-Ring MpyXnHHOE KOrbLO S-11 1

13 | TS-0271051 Set Screw YCTaHOBOYHbIN BUHT 3/8"-16x1/2” 2

14 | PMSA-114 C-Ring MpyXMHHOE KOrbLO S-9 1

15 | LM000011 Warning Label (EN) MpeaynpeanTtensHasa Haknernka (aHrn.) 1

LM000065 Warning Label (FR) MpenynpeautensHasn Haknerika (ppaHu.) 1

16 | LM000012 ID Label MpeHTudunkaunoHHasa Haknenka 1

17 | TS-0561031 Hex Nut anka 3/8"-16 2




	2.0 Техника безопасности
	3.0 Содержание
	4.0 Технические характеристики
	5.0 Распаковка
	5.1 Содержимое транспортировочного контейнера

	6.0 Сборка
	6.1 Инструмент для сборки
	6.2 Полка для инструмента
	6.3 Кронштейны
	6.4 Защитное ограждение (дополнительная комплектация)
	6.5 Набор для удлинения станины (дополнительная комплектация)
	6.6 Полка под станком (изготавливается заказчиком)

	7.0 Подключение к электросети
	8.0 Регулировка
	8.1 Перемещение передней/задней бабки
	8.2 Подручник
	8.3 Регулировка зажимного эксцентрика
	8.4 Запорные рукоятки
	8.5 Подвижный центр на шарикоподшипниковой опоре
	8.6 Делительное приспособление
	8.7 Установка и демонтаж центров
	8.8 Копир
	8.9 Установка и демонтаж планшайбы
	8.10 Регулятор частоты вращения
	8.11 Выравнивание ремня и шкивов
	8.12 Замена приводного ремня/шкива
	8.13 Проверка люфта шпинделя

	9.0 Органы управления
	10.0 Эксплуатация
	10.1 Проверка
	10.2 Выбор инструмента
	10.3 Точение между центрами
	10.4 Планшайба и обработка чаш

	11.0 Техническое обслуживание
	11.1 Дополнительное обслуживание

	12.0 Дополнительные принадлежности
	13.0 Устранение неисправностей
	14.0 Рекомендуемая частота вращения шпинделя (в зависимости от диаметра заготовки)
	15.0 Подключение к электросети
	15.1 Электрическая схема 1
	15.2 Электрическая схема 2

	Деталировка
	15.1.1  Передняя бабка. Взрыв-схема.
	15.1.2  Передняя бабка. Перечень деталей.
	15.2.1 Блок дистанционного управления 3520C. Взрыв-схема.
	15.2.2 Блок дистанционного управления 3520C. Перечень деталей.
	15.3.1  Выбивной шток для центров шпинделя. Взрыв-схема.
	15.3.2 Выбивной шток для центров шпинделя. Перечень деталей.
	15.4.1 Станина, основание подручника и задняя бабка. Взрыв-схема.
	15.4.2  Станина, основание подручника и задняя бабка. Перечень деталей.
	15.5.1 Опоры. Взрыв-схема.
	15.5.2 Опоры. Перечень деталей.
	15.6  Дополнительно:  #6294732, Опора для внешней обработки.
	15.7  Дополнительно: удлинение станины, лицевая панель, подручники, защитная решетка
	15.8  Дополнительно: #6294721, Поворотно-отводной механизм задней бабки


